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Les données techniques, ainsi que les dimensions, poids, recommandations de ce 
catalogue doivent se considérer comme indicatifs, susceptibles de variations.

La case cochée   indique que
l’article est disponible à magasin.

Le numéro indiqué sous la boîte se réfère à la
quantité par paquet.

Indique que l’article est de nouvelle production.
(moins de 6 mois)

Article conforme à la directive 2014/34/EU (ATEX).

Tous nos articles sont conformes à la

directive 2011/65/EU (RoHS)

PED Article conforme à la directive 2014/68/EU.

L’article est  conforme aux directives applicables.

Textes, plans, images, ainsi que tout ce qui Þ gure dans ce catalogue est propriété exclusive 

de Chierici tito Srl et sa reproduction, sous toutes ses formes, est strictement interdite.

  dans ce catalogue, à n’importe quel moment.
Chierici Tito Srl se réserve le droit de modiÞer les caract®ristiques de chaque figurant
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PISTOLET UNIVERSAL - LEVIER ROUGE

Référence Corps Intérieurs Bille-Ressort Poids
gr oz

15.0003.11 PP + FV Nbr + PP Inox - Inox 131 4,62 120
15.0003.111 PP + FV Nbr + PP Inox - Inox 131 4,62 20

Corps PP + FV
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Débit 70 lt/min 18,5 USGpm
Entrée/Sortie G 1/2"FF
Température Max Fluide 50 °C 120 °F

PISTOLET UNIVERSAL - LEVIER BLEU

Référence Corps Intérieurs Bille-Ressort Poids
gr oz

15.0003.12 PP + FV Viton + PP Inox - Inox 131 4,62 120
15.0003.121 PP + FV Viton + PP Inox - Inox 131 4,62 20

Corps PP + FV
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Débit 70 lt/min 18,5 USGpm
Entrée/Sortie G 1/2"FF
Température Max Fluide 50 °C 120 °F

PISTOLET UNIVERSAL - LEVIER GRIS

Référence Corps Intérieurs Bille-Ressort Type Poids
gr oz

15.0013.12 PP + FV Viton + PP Aisi 316 - Aisi 316 A 131 4,62 120
15.0013.121 PP + FV Viton + PP Aisi 316 - Aisi 316 A 131 4,62 20
15.0013.19 PP + FV Epdm + PP Aisi 316 - Aisi 316 B 131 4,62 120

Corps PP + FV
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Débit 70 lt/min 18,5 USGpm
Entrée/Sortie G 1/2"FF
Température Max Fluide 50 °C 120 °F

PISTOLET UNIVERSAL LEVIER NOIR POUR "ACID"

Référence Intérieurs Bille-Ressort Blocage Levier Type Poids
gr oz

15.0003.41 EPDM - PP+FV PTFE + HASTELLOY Rouge A 131 4,62 20
15.0003.42 VITON - PP+FV PTFE + HASTELLOY Noir B 131 4,62 20

Corps PP + FV
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Débit 70 lt/min 18,5 USGpm
Entrée/Sortie G 1/2"FF
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
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PISTOLET UNIVERSAL - PVDF

Référence Corps Intérieurs Bille-Ressort Blocage Levier Type Poids
gr oz

15.0003.71 PVDF + GF Viton - PVDF+GF PTFE + HASTELLOY Noir A 162 5,7 10
15.0003.72 PVDF + GF EPDM - PVDF+GF PTFE + HASTELLOY Rouge B 162 5,7 10

Corps PVDF + GF
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Débit 70 lt/min 18,5 USGpm
Entrée/Sortie G 1/2"FF
Température Max Fluide 50 °C 120 °F

Accessoire spécialement conçu pour la désinfection et pour une utilisation avec les principes chimiques suivants: acide chlorhydrique, acide fluorhydrique, acide nitrique, acide
sulfurique, hydroxyde de sodium, hypochlorite de sodium, ozone.

PISTOLET UNIVERSAL - LEVIER VERT - CONSTAMMENT FUYANT

Référence Corps Intérieurs Bille-Ressort Poids
gr oz

15.0014.12 PP + FV Viton + PP Aisi 316 - Aisi 316 131 4,62 20

Corps PP + FV
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Débit 70 lt/min 18,5 USGpm
Entrée/Sortie G 1/2"FF
Température Max Fluide 50 °C 120 °F

PISTOLET UNIVERSAL -  LEVIER VIOLET

Référence Corps Intérieurs Bille-Ressort Poids
gr oz

15.0003.27 PP Viton + PP + PA6 Inox - Inox 131 4,62 120
15.0003.271 PP Viton + PP + PA6 Inox - Inox 131 4,62 20

Corps PP
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 218 psi
Débit 70 lt/min 18,5 USGpm
Entrée/Sortie G 1/2"FF
Température minimale du -20 °C -4 °F
Température Max Fluide 40 °C 104 °F

Conseillée pour des climats très froids, dans des systèmes où il n'est pas possible d'utiliser des pistolets fuyants.
Le pistolet peut être utilisé jusqu'à ce que le liquide de passage soit complètement gelé.

PISTOLET UNIVERSAL - LEVIER JAUNE

Référence Corps Intérieurs Bille-Ressort Poids
gr oz

15.0003.10 PA6 + FV Viton + Inox Inox - Inox 162 5,7 120
15.0003.101 PA6 + FV Viton + Inox Inox - Inox 162 5,7 20

Corps PA6 + FV
Pression Max 60 bar - 6 MPa 870 psi
Débit 70 lt/min 18,5 USGpm
Entrée/Sortie G 1/2"FF
Température Max Fluide 60 °C 140 °F
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PISTOLET UNIVERSAL - LEVIER GRIS + PORTE BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0003.51 --- --- 140 4,93 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse Porte Buse

PISTOLET UNIVERSAL - PARFUM DISTRIBUTION

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0003.61 --- --- 140 4,93 20
Buses ne sont pas inclue

15.0003.60 --- --- 140 4,93 100
Buses ne sont pas inclue

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 218 psi
Température Max Fluide 40 °C 104 °F
Pistolet Type Universal Levier Violet

CT TOP SPRAY GUN 1 - BUSE RÉGLABLE

Référence Entrée Siège Corps Poids
gr oz

15.0600.02 G 1/4" F Inox Laiton 327 11,53 1

Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Température Max Fluide 100 °C 212 °F
Buse Maxi - Laiton, rég.
Type de Jet Cone Réglable

CT TOP SPRAY GUN 2 - TÊTE RÉGLABLE

Référence Entrée Siège Corps Poids
gr oz

15.0600.04 Douille tour. Ø13mm plast. Inox Laiton 420 14,82 1

Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Température Max Fluide 100 °C 212 °F
Buse Tête régl. jet droit/cone
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PISTOLET RB 35 - BLEU - 50°C

Référence Entrée Débit Poids
lt/min USGpm gr oz

30.6200.00 G1/2"F Tournant - Laiton Niquelé 50 13,2 440 15,52 10

Type de Jet Cone Réglable
Pression Max 12 bar - 1,2 MPa 175 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Matériel PP+FV
Pivot Laiton
Ressort AISI 303
Matériel des joints Viton
Couleur Caisse Bleu
Couleur Levier Bleu

PISTOLET RB 35 - BLEU - 80°C

Référence Entrée Débit Poids
lt/min USGpm gr oz

30.6250.00 G1/2"F Tournant - AISI 303 50 13,2 440 15,52 10

Type de Jet Cone Réglable
Pression Max 12 bar - 1,2 MPa 175 psi
Température Max Fluide 80 °C 176 °F
Matériel PA+FV
Pivot AISI 303
Ressort AISI 316
Matériel des joints Epdm
Couleur Caisse Bleu
Couleur Levier Gris
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PISTOLET RB 35 - BLEU - 50°C - SYSTÈME ON-OFF

Référence Entrée Sortie Poids
gr oz

30.6225.00 G1/2"F Tournant - AISI 303 G 1/2"F - PP 440 15,52 10

Pression Max 12 bar - 1,2 MPa 175 psi
Débit 50 lt/min 13.2 USGpm
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Matériel PP+FV
Pivot AISI 303
Ressort AISI 316
Matériel des joints Viton
Couleur Caisse Bleu
Couleur Levier Bleu

PISTOLET RB 35 - BLEU - 80°C - SYSTÈME ON-OFF

Référence Entrée Sortie Poids
gr oz

30.6260.00 G1/2"F Tournant - AISI 303 G 1/2"F - PA6 440 15,52 10

Pression Max 12 bar - 1,2 MPa 175 psi
Débit 50 lt/min 13,2 USGpm
Température Max Fluide 80 °C 176 °F
Matériel PA+FV
Pivot AISI 303
Ressort AISI 316
Matériel des joints Epdm
Couleur Caisse Bleu
Couleur Levier Gris



Pistolets de Lavage et de Rinçage

6 Mis à jour le 11/05/2024

KIT RALLONGE ET PORTE-BUSE

Référence Type Longeur tuyau Tuyau Poids
mm in. gr oz

99.0300.01 A 300 11,81 Inox 109 3,85 10
99.0300.02 A 600 23,62 Inox 177 6,24 10
99.0300.03 A 750 29,52 Inox 219 7,73 10
99.0300.04 A 900 35,43 Inox 263 9,28 10
99.0301.01 C 600 23,62 Pvc 100 3,53 10
13.0003.65 B --- --- --- 5,8 0,21 10
Porte-buse Rouge - G 1/2" M

13.0013.65 E --- --- --- 5,8 0,21 10
Porte-buse Bleu- G 1/2" M

Joint Toriques Compris, pour montage sur la Poignée
Tuyau Droite
Ø Externe INOX 12 mm 0,47 inch
Ø Intérieur INOX 10,40 mm 0,40 inch
Ø Externe PVC 13,5 mm 0,53 inch
Ø Intérieur PVC 8 mm 0,31 inch
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Débit 50 lt/min 13,2 USGpm
Température Max Fluide 80 °C 176 °F
Entrée G 1/2"M
Sortie G 1/2"F

PISTOLET RB65 - JET RÉGLABLE - BLEU

Référence Entrée Débit Poids
lt/min USGpm gr oz

30.6400.00 G1/2" F 60 16 925 32,6 10
Intérieurs: Laiton

30.6400.50 1/2"Npt F 60 16 925 32,6 10
Intérieurs: Laiton

30.6425.00 G1/2"F Tournant 60 16 1045 36,9 10
Intérieurs: Laiton

30.6425.50 1/2"Npt F Tournant 60 16 1045 36,9 10
Intérieurs: Laiton

Type de Jet Cone Réglable
Pression Max 24 bar - 2,4 MPa 350 psi
Température Max Fluide 90 °C 195 °F
Couleur Caisse Bleu
Couleur Levier Bleu

PISTOLET RB65 - JET RÉGLABLE - BLANC

Référence Entrée Couleur Levier Type Poids
gr oz

30.6500.00 G1/2" F Rouge A 925 32,6 10
Intérieurs: Laiton

30.6520.00 G1/2"F Tournant Bleu B 1045 36,9 10
Intérieurs: Laiton
Pivot sw. inox

Type de Jet Cone Réglable
Pression Max 24 bar - 2,4 MPa 350 psi
Débit 60 lt/min 16 USGpm
Couleur Caisse Blanc
Température Max Fluide 90 °C 195 °F
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PISTOLET RB65 - JET RÉGLABLE - PISTON INOX

Référence Entrée Couleur Caisse Couleur Levier Type Poids
gr oz

30.6455.00 G1/2" F Bleu Bleu B 925 32,6 10
Intérieurs : Laiton + pivot en acier INOX
Entrée Fixe

30.6510.00 G1/2" F Blanc Bleu C 925 32,6 10
Intérieurs : Laiton + pivot en acier INOX
Entrée Fixe

30.6438.30 G1/2"F Tournant Rouge Rouge A 1045 36,9 10
Intérieurs : Laiton + pivot en acier INOX
Entrée Tournant

Type de Jet Cone Réglable
Pression Max 24 bar - 2,4 MPa 350 psi
Débit 60 lt/min 16 USGpm
Température Max Fluide 90 °C 195 °F

PISTOLET RB65-350 - 350 MM LAN. - JET RÉGLABLE

Référence Entrée Couleur Caisse Couleur Levier Poids
gr oz

30.6465.00 G1/2" F Bleu Bleu 2020 71,25 5
Intérieurs : Laiton

30.6468.00 G1/2" F Rouge Rouge 2020 71,25 5
Intérieurs : Laiton

Type de Jet Cone Réglable
Pression Max 24 bar - 2,4 MPa 350 psi
Débit 60 lt/min 16 USGpm
Température Max Fluide 90 °C 195 °F
Longeur tuyau 350 mm 13,8 in.
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PISTOLET RB65 - AISI 316 JET RÉGLABLE

Référence Entrée Débit Poids
lt/min USGpm gr oz

30.6300.00 G1/2" F 60 16 914 32,25 1
Intérieurs: Aisi 316

30.6310.00 G1/2"F Tournant 60 16 1027 36,25 1
Intérieurs: Aisi 316

Type de Jet Cone Réglable
Pression Max 24 bar - 2,4 MPa 350 psi
Température Max Fluide 90 °C 195 °F
Couleur Caisse Bleu
Couleur Levier Gris

PISTOLET RB65 - JET RÉGLABLE - 100 L/MIN

Référence Entrée Débit Poids
lt/min USGpm gr oz

30.6440.00 G1/2" F 100 26,5 925 32,6 10
Intérieurs: Laiton

30.6440.50 1/2"Npt F 100 26,5 925 32,6 10
Intérieurs: Laiton

30.6445.00 G1/2"F Tournant 100 26,5 1045 36,9 10
Intérieurs: Laiton

30.6445.50 1/2"Npt F Tournant 100 26,5 1045 36,9 10
Intérieurs: Laiton

Type de Jet Cone Réglable
Pression Max 24 bar - 2,4 MPa 350 psi
Température Max Fluide 90 °C 195 °F
Couleur Caisse Bleu
Couleur Levier Rouge

PISTOLET RB65 - SYSTÈME ON-OFF

Référence Entrée Débit Poids
lt/min USGpm gr oz

30.6450.00 G1/2" F 100 26,5 925 32,6 10
Intérieurs: Laiton - Ouverture: On/Off

30.6453.00 G1/2"F Tournant 100 26,5 1045 36,9 10
Intérieurs: Laiton - Ouverture: On/Off

Pression Max 24 bar - 2,4 MPa 350 psi
Température Max Fluide 90 °C 195 °F
Couleur Caisse Bleu
Couleur Levier Rouge
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RALLONGE RB 65 AVEC SYSTÈME ON-OFF

Référence Longeur tuyau Entrée Sortie Poids
mm in. gr oz

30.6456.40 400 15,7 G 1/2"M G 1/2"F 500 17,6 1
30.6456.80 800 31,4 G 1/2"M G 1/2"F 970 34,1 1

Pression Max 24 bar - 2,4 MPa 350 psi
Débit 100 lt/min 26,5 USGpm
Température Max Fluide 43 °C 109 °F
Matériel Inox

RACCORDS - RB65

Référence Sortie Débit Poids
lt/min USGpm gr oz

30.6480.00 G1/2"M 100 26,5 121 4,28 5
30.6430.00 Douille Ø13mm 60 16 121,5 4,28 10

Entrée G1/2"F Tournant
Pression Max 24 bar - 2,4 MPa 350 psi
Température Max Fluide 90 °C 195 °F
Corps Laiton

RPS ROBINET A BILLE INOX

Référence Matériel Protection Levier Type Poids
gr oz

29.1000.00 Acier inox. 303 Poignèe Bleu A 750 26,45 4
29.1030.00 Acier inox. 303 Levier Bleu D 750 26,45 4
29.1050.00 Acier inox. Ai316 Poignèe Rouge B 750 26,45 4
29.1080.00 Acier inox. Ai316 Levier Rouge C 750 26,45 4

Pression Max 24 bar - 2,4 MPa 350 psi
Débit 80 lt/min 21 USGpm
Température Max Fluide 90 °C 195 °F
Entrée G1/2" F
Sortie G 1/2"F
Dimension Trou 15 mm 0,59 inch

RLD VALVE-DOUCHE A LEVIER

Référence Entrée Poids
gr oz

29.1200.00R 1/2" M 670 23,6 1

Pression Max 5 bar - 0,5 MPa 73 psi
Débit 18 lt/min 4,68 USGpm
Température Max 60 °C 140 °F
Matériel Laiton chromé
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CT TOP SPRAY GUN 1 - BUSE RÉGLABLE

Référence Entrée Siège Corps Poids
gr oz

15.0600.02 G 1/4" F PA66 Laiton 327 11,53 1

Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Température Max Fluide 100 °C 212 °F
Buse Maxi - Laiton, rég.
Type de Jet Cone Réglable

CT TOP SPRAY GUN 2 - TÊTE RÉGLABLE

Référence Entrée Siège Corps Poids
gr oz

15.0600.04 Douille tour. Ø13mm plast. PA66 Laiton 420 14,82 1

Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Température Max Fluide 100 °C 212 °F
Buse Tête régl. jet droit/cone

CT TOP SPRAY LANCE 200 PVC - BUSE RÉGLABLE

Référence Entrée Siège Corps Poids
gr oz

15.0600.03 G 1/4" F PA66 Laiton 308,5 10,88 20

Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Température Max Fluide 100 °C 212 °F
Buse Mini - Laiton, rég.
Type de Jet Cone Réglable

CT TOP SPRAY LANCE INOX - PORTE BUSE

Référence Longeur tuyau Siège Corps Poids
mm in. gr oz

15.0600.01 500 19,7 PA66 Laiton 428 15,1 1
15.0601.01 900 35,4 PA66 Laiton 523 18,5 1

Entrée G 1/4" F
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Température Max Fluide 100 °C 212 °F
Buse Porte Buse
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TW1-V -VITON- LANCE À DEUX PRODUITS - PORTE-BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Entrée Poids
gr oz

15.0008.00 --- --- GAS 345 12,15 10
15.0008.30 --- --- NPT 345 12,15 10

Entrée 2 x 1/8"F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 10 bar - 1 MPa 145 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 630 mm 24,86 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type TW1
Intérieurs Inox
Joint Toriques VITON
Buse Porte Buse
Compatibilité Chimique ACIDE

TW1-V -VITON- LANCE À DEUX PRODUITS - BUSE CONIQUE / PINCEAU

Référence Ø Buse Entrée Poids
gr oz

15.0008.01 Pinc. 1,1mm + Con. 1,2mm GAS 350 12,35 10
15.0008.011 Pinc. 1,1mm + Con. 1,2mm GAS 350 12,35 1
15.0008.31 Pinc. 1,1mm + Con. 1,2mm NPT 350 12,35 10

Entrée 2 x 1/8"F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 10 bar - 1 MPa 145 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 630 mm 24,86 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type TW1
Intérieurs Inox
Joint Toriques VITON
Buse Pinc. plast. + Conique Inox
Taille Buse Vent. 03 - Cono 035
Compatibilité Chimique ACIDE

TW1-E -EPDM- LANCE À DEUX PRODUITS - PORTE-BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Entrée Poids
gr oz

15.0008.50 --- --- GAS 345 12,15 10
15.0008.80 --- --- NPT 345 12,15 10

Entrée 2 x 1/8"F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 10 bar - 1 MPa 145 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 630 mm 24,86 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type TW1
Intérieurs Aisi 316
Joint Toriques EPDM
Buse Porte Buse
Compatibilité Chimique ALCALINE
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TW1-E -EPDM- LANCE À DEUX PRODUITS - BUSE CONIQUE / PINCEAU

Référence Ø Buse Entrée Poids
gr oz

15.0008.51 Pinc. 1,1mm + Con. 1,2mm GAS 350 12,35 10
15.0008.511 Pinc. 1,1mm + Con. 1,2mm GAS 350 12,35 1
15.0008.81 Pinc. 1,1mm + Con. 1,2mm NPT 350 12,35 10

Entrée 2 x 1/8"F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 10 bar - 1 MPa 145 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 630 mm 24,86 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type TW1
Intérieurs Aisi 316
Joint Toriques EPDM
Buse Pinc. plast. + Conique Inox
Taille Buse Vent. 03 - Cono 035
Compatibilité Chimique ALCALINE

TUYAU DOUBLE POUR TW1

Référence Longeur Diametre Poids
gr oz

2.0080.31 10 mt. 8 x 5 mm 2000 70,54 1

RACCORD ROTATIF AVEC PORTE TUYAU ET RESSORT POUR TW1

Référence Entrée Sortie Poids
gr oz

2.0010.08 G 1/4" M Douille Ø6mm 70 2,47 2

RACCORD ENTREE POUR TW1

Référence Entrée Sortie Poids
gr oz

2.0010.07 1/8"M 1/4"F 20 0,7 2
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CPR600 PVC - BUSE PINCEAU

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0007.02 1,1 mm 03 236 8,32 50

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Pvc
Pistolet Type Universal Levier Rouge
Buse 110° Pinceau - Plastique
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CP210 PVC - PORTE-BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0006.12 --- --- 161 5,68 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 210 mm 8,27 in.
Tuyau Pvc
Pistolet Type Universal Levier Bleu
Buse Porte Buse

CP600 PVC - PORTE-BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0006.00 --- --- 231 8,15 50
15.0006.001 --- --- 231 8,15 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Pvc
Pistolet Type Universal Levier Bleu
Buse Porte Buse

CP600 PVC - BUSE PINCEAU

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0006.01 0,9 mm 02 236 8,32 20
15.0006.02 1,1 mm 03 236 8,32 50

15.0006.021 1,1 mm 03 236 8,32 20
15.0006.03 1,3 mm 04 236 8,32 20
15.0006.04 1,4 mm 045 236 8,32 20
15.0006.05 1,6 mm 06 236 8,32 20
15.0006.06 1,8 mm 08 236 8,32 50

15.0006.061 1,8 mm 08 236 8,32 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Pvc
Pistolet Type Universal Levier Bleu
Buse 110° Pinceau - Plastique



Lances Atomisation - Levier Bleu + Tuyau PVC

15 Mis à jour le 11/05/2024

CP600 PVC - BUSE CONIQUE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0006.51 1,0 mm 025 236 8,32 20
15.0006.52 1,2 mm 035 236 8,32 20
15.0006.53 1,5 mm 05 236 8,32 20
15.0006.54 1,8 mm 06 236 8,32 20
15.0006.55 2,0 mm 08 236 8,32 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Pvc
Pistolet Type Universal Levier Bleu
Buse Cone Inox

CP1200 PVC - PORTE BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0012.00 --- --- 317 11,18 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 1200 mm 47,2 in.
Tuyau Pvc
Pistolet Type Universal Levier Bleu
Buse Porte Buse

CP1200 PVC - BUSE PINCEAU

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0012.01 0,9 mm 02 322 11,35 20
15.0012.02 1,1 mm 03 322 11,35 20
15.0012.03 1,3 mm 04 322 11,35 20
15.0012.04 1,4 mm 045 322 11,35 20
15.0012.05 1,6 mm 06 322 11,35 20
15.0012.06 1,8 mm 08 322 11,35 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 1200 mm 47,2 in.
Tuyau Pvc
Pistolet Type Universal Levier Bleu
Buse 110° Pinceau - Plastique
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CP1200 PVC - BUSE CONIQUE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0012.51 1,0 mm 025 322 11,35 20
15.0012.52 1,2 mm 035 322 11,35 20
15.0012.55 2,0 mm 08 322 11,35 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 1200 mm 47,2 in.
Tuyau Pvc
Pistolet Type Universal Levier Bleu
Buse Cone Inox
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CPA600 PVC - PORTE BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0006.20 --- --- 231 8,15 50
15.0006.201 --- --- 231 8,15 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Pvc
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse Porte Buse

CPA600 PVC - BUSE PINCEAU

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0006.21 0,9 mm 02 236 8,32 20
15.0006.22 1,1 mm 03 236 8,32 50

15.0006.221 1,1 mm 03 236 8,32 20
15.0006.23 1,3 mm 04 236 8,32 20
15.0006.24 1,4 mm 045 236 8,32 20
15.0006.25 1,6 mm 06 236 8,32 20
15.0006.26 1,8 mm 08 236 8,32 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Pvc
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse 110° Pinceau - Plastique

CPA1200 PVC - PORTE BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0012.20 --- --- 317 11,18 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 1200 mm 47,2 in.
Tuyau Pvc
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse Porte Buse
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CPA1200 PVC - BUSE PINCEAU

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0012.21 0,9 mm 02 322 11,35 20
15.0012.22 1,1 mm 03 322 11,35 20
15.0012.23 1,3 mm 04 322 11,35 20
15.0012.24 1,4 mm 045 322 11,35 20
15.0012.25 1,6 mm 06 322 11,35 20
15.0012.26 1,8 mm 08 322 11,35 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 1200 mm 47,2 in.
Tuyau Pvc
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse 110° Pinceau - Plastique
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CPVI600 PVC - PORTE BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0046.001 --- --- 231 8,15 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 218 psi
Température Max Fluide 40 °C 104 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Pvc
Pistolet Type Universal Levier Violet
Buse Porte Buse

Conseillée pour des climats très froids, dans des systèmes où il n'est pas possible d'utiliser des
pistolets fuyants.

CPVI600 PVC - BUSE PINCEAU

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0046.021 1,1 mm 03 236 8,32 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 218 psi
Température Max Fluide 40 °C 104 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Pvc
Pistolet Type Universal Levier Violet
Buse 110° Pinceau - Plastique

Conseillée pour des climats très froids, dans des systèmes où il n'est pas possible d'utiliser des
pistolets fuyants.

CPVI600 PVC - BUSE CONIQUE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0016.51 1,0 mm 025 236 8,32 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Pvc
Pistolet Type Universal Levier Violet
Buse Cone Inox

Conseillée pour des climats très froids, dans des systèmes où il n'est pas possible d'utiliser des
pistolets fuyants.



Lances Atomisation - Levier Noir + Tuyau PVC

20 Mis à jour le 11/05/2024

LANCE POUR ACID - CPN600 PVC - PORTE BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Blocage Levier Joint Toriques Poids
gr oz

15.0006.41 --- --- Rouge EPDM 231 8,15 20
15.0006.43 --- --- Noir VITON 231 8,15 20

15.0006.431 --- --- Noir VITON 231 8,15 10

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Pvc
Buse Porte Buse

LANCE POUR ACID - CPN1200 PVC - PORTE BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Blocage Levier Joint Toriques Poids
gr oz

15.0012.41 --- --- Rouge EPDM 317 11,18 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 1200 mm 47,2 in.
Tuyau Pvc
Buse Porte Buse

LANCE POUR ACID - CPN600 PVC - PINCEAU - PVDF

Référence Ø Buse Taille Buse Blocage Levier Joint Toriques Poids
gr oz

15.0006.44 --- 025 Noir VITON 232 8,18 20

Pistolet Type Universal Levier Noir VITON
Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Pvc
Buse Pinceau - PVDF
Taille Buse 025
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LANCE POUR ACID - CPPVDF600 PVC - PINCEAU - PVDF

Référence Taille Buse Blocage Levier Joint Toriques Poids
gr oz

15.0006.61 025 Noir VITON 232 8,18 20
15.0006.611 025 Noir VITON 232 8,18 10

Pistolet Type Universal PVDF + Viton
Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Pvc
Buse Pinceau - PVDF

Accessoire spécialement conçu pour la désinfection et pour une utilisation avec les principes chimiques suivants: acide chlorhydrique,
acide fluorhydrique, acide nitrique, acide sulfurique, hydroxyde de sodium, hypochlorite de sodium, ozone.

LANCE POUR ACID - CPPVDF600 PVC -  PORTE BUSE

Référence Type Pistolet Type Poids
gr oz

15.0006.62 A Universal PVDF + EPDM 222 7,83 1
15.0006.60 B Universal PVDF + Viton 222 7,83 20

15.0006.601 B Universal PVDF + Viton 222 7,83 10

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Pvc

Accessoire spécialement conçu pour la désinfection et pour une utilisation avec les principes chimiques suivants:
acide chlorhydrique, acide fluorhydrique, acide nitrique, acide sulfurique, hydroxyde de sodium, hypochlorite de
sodium, ozone.
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CPR600 INOX - BUSE PINCEAU

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0205.02 1,1 mm 03 313 11 50

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Rouge
Buse 110° Pinceau - Plastique
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CP600 INOX - PORTE-BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0206.00 --- --- 308 10,86 50
15.0206.001 --- --- 308 10,86 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Bleu
Buse Porte Buse

CP600 INOX - BUSE PINCEAU

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0206.01 0,9 mm 02 313 11 20
15.0206.02 1,1 mm 03 313 11 50

15.0206.021 1,1 mm 03 313 11 20
15.0206.03 1,3 mm 04 313 11 20
15.0206.04 1,4 mm 045 313 11 20
15.0206.05 1,6 mm 06 313 11 20
15.0206.06 1,8 mm 08 313 11 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Bleu
Buse 110° Pinceau - Plastique

CP600 INOX - BUSE CONIQUE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0206.51 1,0 mm 025 313 11 20
15.0206.52 1,2 mm 035 313 11 20
15.0206.53 1,5 mm 05 313 11 20
15.0206.54 1,8 mm 06 313 11 20
15.0206.55 2,0 mm 08 313 11 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Bleu
Buse Cone Inox

CP600 INOX - BUSE CONIQUE REGLABLE

Référence Entrée Buse Poids
gr oz

15.0206.23 Douille Ø10mm en Plastique Moletée - Laiton, Rég. 370 13 20

Type de Jet Cone Réglable
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Bleu



Lances Atomisation - Levier Bleu + Tuyau INOX

24 Mis à jour le 11/05/2024

CP750 INOX - PORTE BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0207.00 --- --- 350 12,34 20
15.0207.001 --- --- 350 12,34 10

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 750 mm 29,5 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Bleu
Buse Porte Buse

CP750 INOX - BUSE PINCEAU

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0207.01 0,9 mm 02 355 12,5 20
15.0207.02 1,1 mm 03 355 12,5 20
15.0207.03 1,3 mm 04 355 12,5 20
15.0207.04 1,4 mm 045 355 12,5 20
15.0207.05 1,6 mm 06 355 12,5 20
15.0207.06 1,8 mm 08 355 12,5 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 750 mm 29,5 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Bleu
Buse 110° Pinceau - Plastique

CP750 INOX - BUSE CONIQUE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0207.51 1,0 mm 025 355 12,5 20
15.0207.52 1,2 mm 035 355 12,5 20
15.0207.53 1,5 mm 05 355 12,5 20
15.0207.54 1,8 mm 06 355 12,5 20
15.0207.55 2,0 mm 08 355 12,5 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 750 mm 29,5 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Bleu
Buse Cone Inox



Lances Atomisation - Levier Bleu + Tuyau INOX

25 Mis à jour le 11/05/2024

CP900 INOX - PORTE BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0209.00 --- --- 394 13,9 1
15.0209.001 --- --- 394 13,9 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 900 mm 35,4 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Bleu
Buse Porte Buse

CP900 INOX - BUSE PINCEAU

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0209.01 0,9 mm 02 399 14 20
15.0209.02 1,1 mm 03 399 14 50

15.0209.021 1,1 mm 03 399 14 20
15.0209.03 1,3 mm 04 399 14 20
15.0209.04 1,4 mm 045 399 14 20
15.0209.05 1,6 mm 06 399 14 20
15.0209.06 1,8 mm 08 399 14 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 900 mm 35,4 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Bleu
Buse 110° Pinceau - Plastique

CP900 INOX - BUSE CONIQUE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0209.51 1,0 mm 025 399 14 20
15.0209.52 1,2 mm 035 399 14 20
15.0209.53 1,5 mm 05 399 14 20
15.0209.54 1,8 mm 06 399 14 20
15.0209.55 2,0 mm 08 399 14 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 900 mm 35,4 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Bleu
Buse Cone Inox
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CP1100 INOX - BUSE PINCEAU

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0211.10 1,1 mm 03 455 16,05 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 1100 mm 43,31 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Bleu
Buse 110° Pinceau - Plastique

CP1500 INOX - BUSE PINCEAU

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0150.01 1,1 mm 03 710 25 10

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 1500 mm 59 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Bleu
Buse 110° Pinceau - Plastique
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CPA300 INOX - PORTE BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0213.00 --- --- 240 8,5 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 300 mm 11,8 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse Porte Buse

CPA300 INOX - BUSE PINCEAU

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0213.02 1,1 mm 03 240 8,5 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 300 mm 11,8 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse 110° Pinceau - Plastique

CPA600 INOX - PORTE BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0216.00 --- --- 308 10,86 50
15.0216.001 --- --- 308 10,86 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse Porte Buse

CPA600 INOX - BUSE PINCEAU

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0216.07 0,6 mm 01 313 11 20
15.0216.01 0,9 mm 02 313 11 20
15.0216.02 1,1 mm 03 313 11 50

15.0216.021 1,1 mm 03 313 11 20
15.0216.03 1,3 mm 04 313 11 20
15.0216.04 1,4 mm 045 313 11 20
15.0216.05 1,6 mm 06 313 11 20
15.0216.06 1,8 mm 08 313 11 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse 110° Pinceau - Plastique
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CPA600 INOX - BUSE CONIQUE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0216.51 1,0 mm 025 313 11 20
15.0216.52 1,2 mm 035 313 11 20
15.0216.53 1,5 mm 05 313 11 20
15.0216.54 1,8 mm 06 313 11 20
15.0216.55 2,0 mm 08 313 11 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse Cone Inox

CPA750 INOX - PORTE BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0217.00 --- --- 350 12,34 20
15.0217.001 --- --- 350 12,34 10

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 750 mm 29,5 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse Porte Buse

CPA 750 INOX - BUSE PINCEAU

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0217.01 0,9 mm 02 355 12,5 20
15.0217.02 1,1 mm 03 355 12,5 20

15.0217.021 1,1 mm 03 355 12,5 10
15.0217.03 1,3 mm 04 355 12,5 20
15.0217.04 1,4 mm 045 355 12,5 20
15.0217.05 1,6 mm 06 355 12,5 20
15.0217.06 1,8 mm 08 355 12,5 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 750 mm 29,5 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse 110° Pinceau - Plastique
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CPA750 INOX - BUSE CONIQUE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0217.51 1,0 mm 025 355 12,5 20
15.0217.52 1,2 mm 035 355 12,5 20
15.0217.53 1,5 mm 05 355 12,5 20
15.0217.54 1,8 mm 06 355 12,5 20
15.0217.55 2,0 mm 08 355 12,5 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 750 mm 29,5 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse Cone Inox

CPA900 INOX - PORTE BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0219.00 --- --- 394 13,9 50
15.0219.001 --- --- 394 13,9 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 900 mm 35,4 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse Porte Buse

CPA900 INOX - BUSE PINCEAU

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0219.01 0,9 mm 02 399 14 20
15.0219.02 1,1 mm 03 399 14 50

15.0219.021 1,1 mm 03 399 14 20
15.0219.03 1,3 mm 04 399 14 20
15.0219.04 1,4 mm 045 399 14 20
15.0219.05 1,6 mm 06 399 14 20
15.0219.06 1,8 mm 08 399 14 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 900 mm 35,4 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse 110° Pinceau - Plastique
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CPA900 INOX - BUSE CONIQUE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0219.51 1,0 mm 025 399 14 20
15.0219.52 1,2 mm 035 399 14 20
15.0219.53 1,5 mm 05 399 14 20
15.0219.54 1,8 mm 06 399 14 20
15.0219.55 2,0 mm 08 399 14 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 900 mm 35,4 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse Cone Inox

CPA1100 INOX - PORTE BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0211.00 --- --- 450 15,99 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 1100 mm 43,31 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse Porte Buse
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CPVI600 INOX - PORTE BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0246.001 --- --- 308 10,86 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 218 psi
Température Max Fluide 40 °C 104 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Violet
Buse Porte Buse

Conseillée pour des climats très froids, dans des systèmes où il n'est pas possible d'utiliser des
pistolets fuyants.

CPVI600 INOX - BUSE PINCEAU

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0246.021 1,1 mm 03 313 11 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 218 psi
Température Max Fluide 40 °C 104 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Violet
Buse 110° Pinceau - Plastique

Conseillée pour des climats très froids, dans des systèmes où il n'est pas possible d'utiliser des
pistolets fuyants.

CPVI600 INOX - BUSE CONIQUE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0246.51 1,0 mm 025 313 11 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Violet
Buse Cone Inox

Conseillée pour des climats très froids, dans des systèmes où il n'est pas possible d'utiliser des
pistolets fuyants.
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CPA300 SP INOX - CONSTAMMENT FUYANT - BUSE PINCEAU

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0253.021 1,1 mm 03 313 11,04 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 300 mm 11,8 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Vert
Buse 110° Pinceau - Plastique

CPA600 SP INOX - CONSTAMMENT FUYANT - PORTE BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0226.00 --- --- 308 10,86 10

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Vert
Buse Porte Buse

CPA600 SP INOX - CONSTAMMENT FUYANT - BUSE PINCEAU

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0226.01 0,9 mm 02 313 11,04 10
15.0226.02 1,1 mm 03 313 11,04 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Vert
Buse 110° Pinceau - Plastique

CPA750 SP INOX  - CONSTAMMENT FUYANT - PORTE BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0227.00 --- --- 350 12,34 10

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 750 mm 29,5 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Vert
Buse Porte Buse
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CPA750 SP INOX  - CONSTAMMENT FUYANT - BUSE PINCEAU

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0227.02 1,1 mm 03 355 12,52 10

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 750 mm 29,5 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Vert
Buse 110° Pinceau - Plastique

CPA750 SP INOX  - CONSTAMMENT FUYANT - BUSE CONIQUE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0227.11 0,7 mm 01 360 12,7 10

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 750 mm 29,5 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Vert
Buse Cone Inox pour Jantes
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CPMT ECO 2000 INOX - TÉLÉSCOPIQUE - PORTE BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0050.00 --- --- 795 28 15
15.0050.001 --- --- 795 28 5

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 2000 mm 78,7 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse Porte Buse

CPMT ECO 2000 INOX TÉLÉSCOPIQUE - BUSE À MOUSSE

Référence Taille Buse Poids
gr oz

15.0050.01 9,8 l/min - 3 bar 815 28,75 15

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 2000 mm 78,7 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse A Mousse Plastique

CPMT 2000 INOX - TÉLÉSCOPIQUE - PORTE BUSE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0030.00 --- --- 985 34,74 15
15.0030.001 --- --- 985 34,74 5

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 2000 mm 78,7 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse Porte Buse

CPMT 2000 INOX TÉLÉSCOPIQUE - BUSE PINCEAU

Référence Ø Buse Taille Buse Entrée Poids
gr oz

15.0030.01 0,9 mm 02 G1/2" F 990 34,9 5
15.0030.02 1,1 mm 03 G1/2" F 990 34,9 15

15.0030.021 1,1 mm 03 G1/2" F 990 34,9 5
15.0030.03 1,3 mm 04 G1/2" F 990 34,9 5
15.0030.04 1,4 mm 045 G1/2" F 990 34,9 5
15.0030.05 1,6 mm 06 G1/2" F 990 34,9 5
15.0030.06 1,8 mm 08 G1/2" F 990 34,9 5
15.0040.02 1,1 mm 03 1/2"Npt F 990 34,9 5
15.0040.03 1,3 mm 04 1/2"Npt F 990 34,9 5

Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 2000 mm 78,7 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse 110° Pinceau - Plastique
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CPMT 2000 INOX - TÉLÉSCOPIQUE - BUSE À MOUSSE

Référence Taille Buse Entrée Poids
gr oz

15.0020.23 9,8 l/min - 3 bar G1/2" F 1010 35,63 5
15.0020.24 9,8 l/min - 3 bar 1/2"Npt F 1010 35,63 15

Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 2000 mm 78,7 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse A Mousse Plastique
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WP - PISTOLET POUR TRANSFERT LIQUIDE COUPE-VENT

Référence Pistolet Sortie / Entrée Tube Poids
gr oz

15.0006.17 G 1/2" F - G 1/2" M 170 6 10

Entrée G1/2" F
Débit 70 lt/min 18,5 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 195 mm 7,67 in.
Tuyau Pvc
Pistolet Type Universal Levier Gris

WP 1 - PISTOLET POUR TRANSFERT LIQUIDE COUPE-VENT

Référence Pistolet Sortie / Entrée Tube Poids
gr oz

15.0201.10 G 1/2" F - G 1/2" M 180 6,35 20

Entrée G 1/4" F
Débit 70 lt/min 18,5 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 100 mm 3,93 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Rouge

WP 2 - PISTOLET POUR TRANSFERT LIQUIDE PAR TEMPS FROID

Référence Pistolet Sortie / Entrée Tube Poids
gr oz

15.0006.19 G 1/2" F - G 1/2" M 200 7,05 20

Entrée G1/2" F
Débit 70 lt/min 18,5 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 80 mm 3,15 in.
Tuyau Pvc
Pistolet Type Universal Levier Violet

CHEM 1 - PISTOLET POUR TRANSFERT PRODUITS CHIMIQUES

Référence Pistolet Sortie / Entrée Tube Poids
gr oz

15.0006.70 G 1/2" F - G 1/2" M 210 7,4 20

Entrée G1/2" F
Sortie G1/2"M
Débit 70 lt/min 18,5 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 135,5 mm 5,33 in.
Tuyau Pvc
Pistolet Type Universal Levier Gris
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ZP - PISTOLET POUR STERILISATION - ZOOTECHNIE

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

15.0201.00 --- --- 220 7,76 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 130 mm 5,12 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse Porte Buse
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BUSE PINCEAU - PLASTIQUE - 110°

Référence Taille Buse Ø Buse Couleur Poids
gr oz

2.0150.07 01 0,6 mm Orange 1 0,05 20
2.0150.01 02 0,9 mm Jaune 1 0,05 20
2.0150.02 03 1,1 mm Bleu 1 0,05 10
2.0150.03 04 1,3 mm Rouge 1 0,05 10
2.0150.04 045 1,4 mm Brun 1 0,05 20
2.0150.05 06 1,6 mm Gris 1 0,05 20
2.0150.06 08 1,8 mm Blanc 1 0,05 20

Corps POM
Type de Jet Pinceau
Angulation Jet 110°
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi

BUSE PINCEAU - PLASTIQUE - 80°

Référence Taille Buse Ø Buse Couleur Poids
gr oz

2.0160.01 02 0,9 mm Jaune 1 0,05 20
2.0160.02 03 1,1 mm Bleu 1 0,05 20
2.0160.03 04 1,3 mm Rouge 1 0,05 20
2.0160.04 045 1,4 mm Brun 1 0,05 20
2.0160.05 06 1,6 mm Gris 1 0,05 20
2.0160.06 08 1,8 mm Blanc 1 0,05 20

Corps POM
Type de Jet Pinceau
Angulation Jet 80°
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi

BUSE PINCEAU - PVDF - 80°

Référence Taille Buse Couleur Poids
gr oz

2.0161.00 01 Noir 1 0,05 1
2.0161.01 025 Gris 1 0,05 10

Corps PVDF + GF
Type de Jet Pinceau
Angulation Jet 80°
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi

Accessoire spécialement conçu pour la désinfection et pour une utilisation avec les principes
chimiques suivants: acide chlorhydrique, acide fluorhydrique, acide nitrique, acide sulfurique,
hydroxyde de sodium, hypochlorite de sodium, ozone.

BUSE PINCEAU - LAITON

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

2.0150.12 1,1 mm 03 7 0,25 10

Corps Laiton
Type de Jet Pinceau
Angulation Jet 110°
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi
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BUSE PINCEAU - INOX

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

2.0150.22 1,1 mm 03 7 0,25 10

Corps Inox
Type de Jet Pinceau
Angulation Jet 110°
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi

BUSE CONIQUE INOX + JOINT D'ETANCHÊITÉ + CONVOYEUR

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

2.0150.51 1,0 mm 025 0,8 0,02 20
2.0150.52 1,2 mm 035 0,8 0,02 20
2.0150.53 1,5 mm 05 0,8 0,02 20
2.0150.54 1,8 mm 06 0,8 0,02 20
2.0150.55 2,0 mm 08 0,8 0,02 20
2.0151.03 --- --- 0,2 0,01 10
Joint d'Etainchêité en PP pour Buse Conique

2.0151.02 --- --- 1,5 0,05 20
Convoyeur en Inox pour Buse Conique

Corps Inox
Joint Toriques PP
Type de Jet Conique
Pression Max 25 bar - 2,5 MPa 363 psi

BUSE CONIQUE INOX POUR JANTES

Référence Ø Buse Taille Buse Poids
gr oz

2.0150.58 0,7 mm 03 8 0,28 5

Corps Inox
Type de Jet Conique
Angulation Jet 70°

CRÉPINE POUR BUSES

Référence Tamis Matériel des joints Matériel Tamis Poids
Mesh µm gr oz

2.0151.01 50 300 PP Inox Aisi 304 0,3 0,01 20



Buses Atomisation

40 Mis à jour le 11/05/2024

BUSE CONIQUE RÉGLABLE - LAITON

Référence Ø Buse Entrée Poids
gr oz

2.0150.56 1,5 mm Ø12mm x 19 filets/pouce 24 0,85 5
Type de Buse: MINI

99.0003.14 1,2 mm G 1/4" M 43,2 1,52 1
Type de Buse: MAXI

99.0003.15 1,9 mm Non Filleté 36,5 1,29 1
Type de Buse: MOLETEE

Corps Laiton
Type de Jet Cone Réglable
Taille Buse Variable

RACCORDS RÉGLABLES BASSE PRESSION - INOX

Référence Entrée Sortie Poids
gr oz

26.1600.00 Gc 1/4"M 1/4"F 136 4,8 10

Pression Max 50 bar - 5 MPa 700 psi
Débit 40 lt/min 10,5 USGpm
Température Max Fluide 90 °C 195 °F
Matériel Acier inox. 303
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LS1 CANON À MOUSSE BASSE PRESSION

Référence Entrée Type Poids
gr oz

15.0100.01 G 1/2"M A 265 9,35 10
Canon à Mousse avec Venturi Basse Pression.
Joint Torique compris, pour montage sur la Poignée.

15.0100.02 G 3/4"F B 280 9,87 10
Canon à Mousse avec Venturi Basse Pression

Pression Travail 3 - 6 bar 43,5 - 87 psi
Pression Max 12 bar - 1,2 MPa 175 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Matériel PP+FV

On conseille d'utiliser le produit chimique dilué comme indiqué de la part du fabricant de
détergent.
Ne pas utiliser le produit chimique concentré pur.
Avec buse d'étranglement code 13.0100.04 (ø1.3mm) la concentration du détergent sera
égale à 3,4% .

TSC3V TÊTE MOUSSANTE AVEC VENTURI

Référence Taille Buse Dimension Trou Couleur Type Poids
mm inch gr oz

15.0100.11 045 1.25 0.05 Gris A 100 3,53 10
15.0100.21 055 1.50 0.06 Bleu B 100 3,53 10
15.0100.22 065 1.75 0.07 Bleu foncé C 100 3,53 10

Pression d’utilisation 4 bar - 0,4 MPa 58 psi
Pression Travail 2 - 15 bar 29 - 217 psi
Corps PP + FV
Type de Jet Pinceau

PISTOLET UNIVERSAL + LS1 CANON À MOUSSE BASSE PRESSION

Référence Entrée Type Poids
gr oz

15.0202.00 G1/2" F A 400 14,11 10
Canon à Mousse avec Venturi Basse Pression

15.0202.01 Douille Ø13mm B 415 14,63 10
Canon à Mousse avec Venturi Basse Pression

15.0202.02 Douille Ø20mm C 416 14,67 10
Canon à Mousse avec Venturi Basse Pression

Pistolet Type Universal Levier Gris
Pression Travail 3 - 6 bar 43,5 - 87 psi
Pression Max 12 bar - 1,2 MPa 175 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Matériel PP+FV

On conseille d'utiliser le produit chimique dilué comme indiqué le fabricant. Ne pas utiliser le produit
chimique concentré.
Avec buse d'étranglement code 13.0100.04 (ø1.3mm) la concentration sera 3,4%.
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PISTOLET RB35 + LS1 CANON À MOUSSE BASSE PRESSION

Référence Entrée Poids
gr oz

15.0210.00 G1/2"F Tournant 710 25,04 5
Canon à Mousse avec Venturi Basse Pression

Pistolet Type RB35 ON/OFF
Canon à Mousse LS1
Pression Travail 3 - 6 bar 43,5 - 87 psi
Pression Max 12 bar - 1,2 MPa 175 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Matériel PA+FV

On conseille d'utiliser le produit chimique dilué comme indiqué le fabricant. Ne pas utiliser le
produit chimique concentré.
Avec buse d'étranglement code 13.0100.04 (ø1.3mm) la concentration sera 3,4%.
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CPM300 INOX - BUSE À MOUSSE

Référence Taille Buse Poids
gr oz

15.0215.01 9,8 l/min - 3 bar 260 9,17 10

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 300 mm 11,8 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse A Mousse Plastique

CPA600 INOX - BUSE À MOUSSE

Référence Taille Buse Poids
gr oz

15.0216.18 9,8 l/min - 3 bar 333 11,75 50

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse A Mousse Plastique

CPM600 INOX - BUSE À MOUSSE

Référence Taille Buse Poids
gr oz

15.0215.02 9,8 l/min - 3 bar 333 11,75 50
15.0215.021 9,8 l/min - 3 bar 333 11,75 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse A Mousse Plastique

CPM750 INOX - BUSE À MOUSSE

Référence Taille Buse Poids
gr oz

15.0215.04 9,8 l/min - 3 bar 370 13,05 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 750 mm 29,5 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse A Mousse Plastique
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CPM900 INOX  - BUSE À MOUSSE

Référence Taille Buse Poids
gr oz

15.0215.03 9,8 l/min - 3 bar 419 14,77 20

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 900 mm 35,4 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse A Mousse Plastique

CPA600 INOX  + TETE À MOUSSE TSC1-04

Référence Taille Buse Poids
gr oz

15.0216.31 04 350 12,35 10

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 600 mm 23,6 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse TSC1-04

CPA750 INOX  + TETE À MOUSSE TSC1-04

Référence Taille Buse Poids
gr oz

15.0217.31 04 390 13,75 10

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 750 mm 29,50 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse TSC1-04

CPMT ECO 2000 INOX TÉLÉSCOPIQUE - BUSE À MOUSSE

Référence Taille Buse Poids
gr oz

15.0050.01 9,8 l/min - 3 bar 815 28,75 15

Entrée G1/2" F
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 2000 mm 78,7 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse A Mousse Plastique
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CPMT 2000 INOX - TÉLÉSCOPIQUE - BUSE À MOUSSE

Référence Taille Buse Entrée Poids
gr oz

15.0020.23 9,8 l/min - 3 bar G1/2" F 1010 35,63 5
15.0020.24 9,8 l/min - 3 bar 1/2"Npt F 1010 35,63 15

Débit 30 lt/min 8 USGpm
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Longeur tuyau 2000 mm 78,7 in.
Tuyau Inox
Pistolet Type Universal Levier Gris
Buse A Mousse Plastique
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BUSES À MOUSSE - PLASTIQUE

Référence Taille Buse Marquage Angulation Jet Poids
gr oz

13.0003.88 5,9 l/min - 3 bar 15-80 80° 3 0,11 10
ø 2.45 mm

13.0003.80 9,8 l/min - 3 bar 25-60 60° 3 0,11 10
ø 3.35 mm

13.0003.82 16.8 l/min - 3 bar 55 55° 3 0,11 10
ø 4.95 mm

Corps PPS+FV
Type de Jet Pinceau
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi

TSC1-04 TÊTE À MOUSSE

Référence Taille Buse Entrée Poids
gr oz

15.0200.01 40 1/2" M 25 0,88 5

Pression Travail 3 - 6 bar 43,5 - 87 psi
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Corps PP + FV
Type de Jet Pinceau
Couleur Noir

TSC2-04 SUPER TÊTE À MOUSSE

Référence Taille Buse Entrée Poids
gr oz

15.0200.11 40 1/2" M 25 0,88 5

Pression Travail 3 - 6 bar 43,5 - 87 psi
Pression Max 15 bar - 1,5 MPa 217 psi
Corps PP + FV
Type de Jet Pinceau
Couleur Rouge
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LS3-P - CANON À MOUSSE AVEC RÉSERVOIR - HAUTE PRESSION

Référence Entrée Buse Poids
gr oz

15.0300.01 G 1/4" M 110° Pinceau - Plastique 135 4,8 8
Vertical buse de positionnement.
Pivoter librement buse.

Pression Max 110 bar - 11 MPa 1600 psi
Température Max Fluide 60 °C 140 °F
Réservoir 1 Lt 0,264 USg
Matériel PA+FV

Lance Mousse construit entièrement avec Plastic Technopolymère.
Bouteille avec un design ergonomique et d'échelle.

LS3-2 - CANON À MOUSSE AVEC RÉSERVOIR - HAUTE PRESSION

Référence Entrée Ø Buse Buse Poids
gr oz

25.1526.62 G 1/4" F 1,25 mm Vertical 470 16,58 6

Pression Travail 160 bar - 16 MPa 2300 psi
Pression Max 180 bar - 18 MPa 2600 psi
Débit 12 lt/min 3,2 USGpm
Température Max Fluide 60 °C 140 °F
Réservoir 1 Lt 0,264 USg

ATTELAGE TYPE KARCHER K-SERIES EN LAITON

Référence Entrée Type Poids
gr oz

26.0606.00 G 1/4" F A 101 116 10
26.0610.00 Gc 1/4"M B 116 4,09 10

Pression Travail 250 bar - 25 MPa 3650 psi
Pression Max 280 bar - 28 MPa 4050 psi
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Température Max Fluide 90 °C 195 °F
Matériel Laiton

Pivot Ø 8 mm
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ATTELAGE TYPE KARCHER K-SERIES EN PLASTIQUE

Référence Entrée Matériel Poids
gr oz

2.0110.01 G 1/4" F Laiton 40 1,41 10

Pression Travail 180 bar - 18 MPa 2600 psi
Pression Max 200 bar - 20 MPa 2900 psi
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Température Max Fluide 60 °C 140 °F
Matériel Plastique + Laiton

ATTELAGE TYPE BOSCH EN LAITON

Référence Entrée Poids
gr oz

2.0110.02 G 1/4" F 134 4,73 10

Pression Travail 120 bar - 12 MPa 1750 psi
Pression Max 140 bar - 14 MPa 2000 psi
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Température Max Fluide 60 °C 140 °F
Matériel Laiton

ATTELAGE TYPE BOSCH EN PLASTIQUE

Référence Entrée Poids
gr oz

2.0110.03 G 1/4" F 30 1,06 10

Pression Travail 80 bar - 8 MPa 1160 psi
Pression Max 100 bar - 10 MPa 1450 psi
Débit 20 lt/min 5,28 USGpm
Température Max Fluide 60 °C 140 °F
Matériel Plastique

ATTELAGE TYPE LAVOR EN LAITON

Référence Entrée Poids
gr oz

26.0590.00 G 1/4" F 50 1,76 10

Pression Travail 160 bar - 16 MPa 2300 psi
Pression Max 180 bar - 18 MPa 2600 psi
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Température Max Fluide 90 °C 195 °F
Matériel Laiton

Pivot Ø14 mm
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ATTELAGE TYPE NILFISK ALTO EN LAITON

Référence Entrée Poids
gr oz

26.0605.00 G 1/4" F 41 1,45 10

Pression Travail 120 bar - 12 MPa 1750 psi
Pression Max 140 bar - 14 MPa 2000 psi
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Température Max Fluide 90 °C 195 °F
Matériel Laiton

Pivot Ø14 mm

ATTELAGE TYPE GERNI-ALTO EN LAITON

Référence Entrée Poids
gr oz

2.0110.04 G 1/4" F 134 4,73 10

Pression Travail 120 bar - 12 MPa 1750 psi
Pression Max 140 bar - 14 MPa 2000 psi
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Température Max Fluide 60 °C 140 °F
Matériel Laiton

ATTELAGE TYPE KARCHER HD/HDS EN LAITON

Référence Entrée Type Poids
gr oz

26.0250.20 G 1/4" F A 118 4,16 25
26.0250.30 G 1/4" M B 104 3,67 25

Pression Travail 250 bar - 25 MPa 3650 psi
Pression Max 280 bar - 28 MPa 4050 psi
Débit 40 lt/min 10,5 USGpm
Température Max Fluide 160 °C 320 °F
Matériel Laiton

Pivot Ø14 mm - M22×1,5 F - pivot fixe

ATTELAGE TYPE KRANZLE EN LAITON

Référence Entrée Type Poids
gr oz

26.0051.31R G 1/4" M A 46 1,62 25
26.0002.31R G 1/4" F B 65 2,3 25

Pression Travail 250 bar - 25 MPa 3650 psi
Pression Max 280 bar - 28 MPa 4050 psi
Débit 40 lt/min 10,5 USGpm
Température Max Fluide 160 °C 320 °F
Matériel Laiton

Pivot Ø14 mm - M22×1,5 M
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CONNECTEURS EN LAITON

Référence Entreé/Sortie Type Poids
gr oz

26.0604.31R G 1/4"MM A 84 2,96 10
30.0022.31R G 1/4"MM B 41 1,45 5

Pression Travail 120 bar - 12 MPa 1750 psi
Pression Max 140 bar - 14 MPa 2000 psi
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Température Max Fluide 90 °C 195 °F
Matériel Laiton



Filtres Atomisation

51 Mis à jour le 11/05/2024

FI-1 - FILTRE ENTRÉE POUR PISTOLET UNIVERSAL

Référence Dimension Trou Poids
mm inch gr oz

13.0003.46 18,2 0,72 2,5 0,09 10

Pression Max 40 bar - 4 MPa 580 psi
Débit 70 lt/min 18,5 USGpm
Température Max Fluide 60 °C 140 °F
Tamis 25 Mesh 700 µm
Corps PP + FV
Pistolet Type Universal

FILTRE ASPIRATION AVEC POIDS EN LAITON

Référence Douille Porte-Tuyau Corps Poids Poids
mm inch gr oz

28.1010.00 6 / 8 0,24 / 0,32 PP Laiton 20 0,7 50

Température Max Fluide 40 °C 104 °F
Tamis 51 Mesh 355 µm

FILTRE ASPIRATION AVEC POIDS EN LAITON ET VANNE ANTIRÉTOUR

Référence Douille Porte-Tuyau Corps Poids Poids
mm inch gr oz

28.1000.00 6 / 8 0,24 / 0,32 PP Laiton 22 0,77 50

Vanne Antiretour Oui
Température Max Fluide 40 °C 104 °F
Tamis 51 Mesh 355 µm

FILTRE ASPIRATION AVEC POIDS EN INOX

Référence Douille Porte-Tuyau Corps Poids Poids
mm inch gr oz

28.1010.30 6 / 8 0,24 / 0,32 PP Inox 18 0,63 10

Température Max Fluide 40 °C 104 °F
Tamis 51 Mesh 355 µm

FILTRE ASPIRATION AVEC POIDS EN INOX ET VANNE ANTIRÉTOUR

Référence Douille Porte-Tuyau Corps Poids Poids
mm inch gr oz

28.1000.30 6 / 8 0,24 / 0,32 PP Inox 20 0,7 10

Vanne Antiretour Oui
Température Max Fluide 40 °C 104 °F
Tamis 51 Mesh 355 µm

FSR- FILTRE DÉTERGENT EN PLASTIQUE

Référence Douille Porte-Tuyau Corps Poids Poids
mm inch gr oz

28.1045.00 6 / 8 0,24 / 0,32 PP Laiton 21 0,74 25

Débit 1,5 lt/min 0,4 USGpm
Température Max Fluide 40 °C 104 °F
Tamis 51 Mesh 355 µm
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FSR- FILTRE DÉTERGENT EN PLASTIQUE AVEC CLAPET ANTIRETOUR

Référence Douille Porte-Tuyau Corps Poids Poids
mm inch gr oz

28.1035.00 6 / 8 0,24 / 0,32 PP Laiton 22 0,77 25

Vanne Antiretour Oui
Débit 1,5 lt/min 0,4 USGpm
Température Max Fluide 40 °C 104 °F
Tamis 51 Mesh 355 µm

F 8  - FILTRE ASPIRATION PLASTIQUE

Référence Entreé/Sortie Tamis Poids
Mesh µm gr oz

28.0380.00 G 1/2"FF 46 300 121,5 4,29 20
28.0380.15 G 1/2"FF 100 150 121,5 4,29 20
28.0390.00 G3/4"FF 46 300 124 4,37 20
28.0390.15 G3/4"FF 100 150 124 4,37 20

Pression Travail 10 bar - 1 MPa 145 psi
Débit 30 lt/min 8 USGpm
Température Max Fluide 40 °C 105 °F
Matériel Tamis Inox Aisi 304

FPL  - FILTRE PLASTIQUE  G3/4 MF

Référence Entrée Sortie Tamis Couleur Poids
Mesh µm gr oz

28.0130.00R 3/4"M 3/4"F 125 120 Gris 110 3,88 40
28.0131.22R - - 125 120 Gris 10 0,35 12
28.0136.00R 3/4"M 3/4"F 63 60 Blanc 110 3,88 40
28.0137.22R - - 63 60 Blanc 10 0,35 12

Pression Max 10 bar - 1 MPa 145 psi
Débit 80 lt/min 21 USGpm
Température Max Fluide 40 °C 105 °F
Matériel PP + SAN
Matériel des joints NBR
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SLP - PORTE LANCE PE

Référence Matériel Couleur Poids
gr oz

28.3230.00 PE Bleu 1290 35,27 2
28.3230.30 PE Gris 1290 35,27 2

VP BAC PORTE-BROSSE PE

Référence Matériel Couleur Poids
gr oz

28.3270.00 PE Bleu 3400 120 1
28.3270.30 PE Gris 3400 120 1

Longeur 424 mm 16,7 inch
Largeur 197 mm 7,76 inch
Hauteur 585 mm 23,03 inch

BL - PORTE LANCE

Référence Corps Température Max Fluide Poids
°C °F gr oz

13.0003.70 PP + FV 60 140 17 0,6 20

Utilisé comme logement pour lance.

RACCORDS ET DOUILLES PORTE-TUYAU 1/2" - UNIVERSAL / RB65

Référence Corps Entrée Sortie Poids
gr oz

2.0010.01 Lait.Niqu. 1/2" M Tube Ø10×8mm 51 1,8 10
2.0010.02 Lait.Niqu. 1/2" M Tube Ø12×10mm 54,5 1,9 10
13.0003.44 PA6 1/2" M Douille Ø10mm 9 0,3 10
13.0003.38 PP 1/2" M Douille Ø13mm 9 0,3 10
2.0090.14 PP 1/2" M Douille Ø15mm 9 0,3 10
13.0003.37 PP 1/2" M 1/4"M 7 0,25 10
12.0010.18 Laiton 1/2" M 1/4"M 49,3 1,74 10
2.0090.15 PP 1/2" M 1/2"M 11,5 0,4 10
13.0003.60 PP 1/2" M 1/4"F 6 0,2 10
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BAGUE POUR ATTACHE BAYONETTE  - UNIVERSAL / RB65

Référence Corps Entrée Sortie Poids
gr oz

2.0010.11 Lait.Niqu. G 1/4" F Att. Rapide 15 0,53 10

JOINT D'ETAINCHÊITÉ POUR RACCORDS - UNIVERSAL / RB65

Référence Matériel Diametre Poids
gr oz

13.0003.50 PP 1/2" 0,2 7,05 10

RACCORDS ET DOUILLES PORTE-TUYAU  3/8"

Référence Corps Entrée Sortie Poids
gr oz

2.0090.23 PP 3/8"M Douille Ø11mm 4,5 0,16 10
2.0090.17 PP 3/8"M 1/4"F 3,5 0,12 10

JOINT D'ETAINCHÊITÉ POUR RACCORDS 3/8"

Référence Matériel Diametre Poids
gr oz

2.0151.03 PP 3/8" 0,2 0,01 10

RACCORDS ET DOUILLES PORTE-TUYAU - UNIVERSAL / RB65

Référence Corps Entrée Sortie Poids
gr oz

30.6480.00 Laiton 1/2" M 1/2"F 121,5 4,3 5
SW65 - Joint tournant à bille

30.6430.00 Laiton 1/2" M Douille Ø13mm 100 3,53 10
Joint Pivotant à Boîte

Pression Max 24 bar - 2,4 MPa 350 psi
Débit 60-100 lt/min 16-26,5 USGpm
Température Max Fluide 90 °C 195 °F

RACCORDS NPT - UNIVERSAL / RB65

Référence Corps Entrée Sortie Poids
gr oz

12.0010.12 Laiton 1/2"Npt F G1/2"M 55,4 1,95 1
12.0010.16 Inox 1/2"Npt F G1/2"M 52,2 1,84 1
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TUYAUX RALLONGE COURBÈ EN PVC

Référence Type Longeur tuyau Poids
mm in. gr oz

13.0003.64 A --- --- 6,4 0,23 5
NOIR

13.0013.64 F --- --- 6,4 0,23 5
GRIS

12.0080.32-1 B 215 8,46 29,5 1,04 1
12.0080.12-1 B 600 23,6 81,8 2,88 5
12.0080.13-1 B 1200 47,2 166,2 5,86 1
13.0003.66 C --- --- 7,2 0,25 5
10.3059.01 D --- --- 0,1 0,004 5
13.0003.51 E --- --- 0,5 0,018 10

Entrée/Sortie G 1/2"M - G 1/2"F
Ø Externe PVC 13,5 mm 0,53 inch
Ø Intérieur PVC 8 mm 0,31 inch

TUYAUX RALLONGE COURBÉ EN INOX

Référence Type Longeur tuyau Poids
mm in. gr oz

99.0206.05-1 A 300 11,8 81,6 2,88 1
99.0206.01-1 A 600 23,6 143,6 5,06 10
99.0206.02-1 A 750 29,5 176 6,21 1
99.0206.03-1 A 900 35,4 213,7 7,54 1
99.0206.19-1 A 1100 43,31 257,7 9,1 1
99.0206.09-1 A 1500 59 362,4 12,78 1
13.0003.51 B --- --- 0,5 0,018 10

Entrée/Sortie G 1/2"M - G 1/2"F
Ø Externe INOX 12 mm 0,47 inch
Ø Intérieur INOX 10,40 mm 0,40 inch

KIT PIÈCES DÉTACHÉES INTERIEUR PISTOLETS

Référence Pistolet Type Joint Toriques Poids
gr oz

99.0003.03 Universal Levier Rouge NBR 10,6 0,373 1
99.0003.04 Universal Levier Bleu-Violet VITON 10,7 0,327 1
99.0003.13 Universal Levier Gris-Marron VITON 11,6 0,409 1
99.0003.11 Universal Levier Noir EPDM EPDM 8,2 0,289 1
99.0003.18 Universal Levier Noir VITON VITON 8,2 0,289 1
99.0003.17 Universal Levier Vert VITON 10,6 0,373 1
99.0003.16 Universal Levier Jaune VITON 10,6 0,373 1
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PIÈCES DÉTACHÉES PISTOLET

Référence Type Pistolet Type Poids
gr oz

713.0003.24 A Rouge-Bleu-Gris-Marron-Noir-Vert-Violet 5,6 0,197 5
713.0003.39 A Jaune 7 0,247 5
13.0003.55 B Rouge-Bleu-Marron-Noir-Vert-Violet 0,8 0,028 5
12.0050.18 B Gris 5,8 0,204 5
12.0050.08 B Jaune 5,4 0,19 5
13.0003.11 C Rouge-Bleu-Gris-Noir-Vert 87,7 3,1 1
13.0003.91 C Violet 71,1 2,51 5
13.0003.27 C Jaune 115,6 4,07 1

PIÈCES DÉTACHÉES LEVIER

Référence Type Couleur Poids
gr oz

13.0003.31 A Rouge 19 0,67 1
13.0003.32 B Bleu 19 0,67 1
13.0003.36 C Gris 19 0,67 1
13.0003.33 D Noir 19 0,67 1
13.0003.49 E Vert 19 0,67 1

713.9903.90 F Violet 19 0,67 5
13.0003.35 G Jaune 19 0,67 1

Levier Levier + Battre

PROTECTION PORTE BUSE

Référence Type Poids
gr oz

13.0003.65 A 5,8 0,21 10
Porte-buse Rouge - G 1/2" M

13.0013.65 B 5,8 0,21 10
Porte-buse Bleu - G 1/2" M
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SPACER POUR PISTOLET  PORTE BUSE

Référence Matériel Tamis Joint Toriques Poids
Mesh µm gr oz

2.0151.01 Inox 50 300 VITON 0,3 0,01 20
Type A

13.0003.81 PP --- --- --- 2,7 0,1 20
Type B
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CT80 - COMPTEUR MÉCANIQUE AVEC RACCORDS EN LAITON

Référence Entreé/Sortie Lecture Poids
gr oz

15.0005.01 G1"FF Litres 1342 47,3 1
15.0005.02 G1"FF Litres 1342 47,3 1
Pas de Marque sur l'Ecran

15.0005.11 G3/4"FF Litres 1350 47,6 1
15.0005.12 G3/4"FF Litres 1350 47,6 1
Pas de Marque sur l'Ecran

15.0005.21 1" Npt FF Litres 1342 47,3 12
Pas de Marque sur l'Ecran

15.0005.22 1" Npt FF Gallons 1342 47,3 12
Pas de Marque sur l'Ecran

15.0005.23 G1"FF Gallons 1342 47,3 12
Pas de Marque sur l'Ecran

15.0005.31 3/4" Npt FF Litres 1350 47,6 12
Pas de Marque sur l'Ecran

15.0005.32 3/4" Npt FF Gallons 1350 47,6 12
Pas de Marque sur l'Ecran

15.0005.33 G3/4"FF Gallons 1350 47,6 12
Pas de Marque sur l'Ecran

Débit 20 - 80 lt/min 5 - 21 USGpm
Pression Max 0,1 - 3,5 bar 1,45 - 51 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Précision ±1%
Compteur Partiel avec 999 lt. 999 Usg.
Compteur Total sans Mise 999999 lt. 999999 Usg.
Raccords Laiton
Corps PP + FV
Chambre Compteur PPS
Joint Toriques VITON
Intérieurs Inox

CT80 - COMPTEUR MÉCANIQUE EN NYLON AVEC RACCORDS EN LAITON

Référence Entreé/Sortie Lecture Poids
gr oz

15.0005.61 G1"FF Litres 1250 44 12

Débit 20 - 80 lt/min 5 - 21 USGpm
Pression Max 0,1 - 3,5 bar 1,45 - 51 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Précision ±1%
Compteur Partiel avec 999 lt. 999 Usg.
Compteur Total sans Mise 999999 lt. 999999 Usg.
Raccords Laiton
Corps PA66 Nylon
Chambre Compteur PPS
Joint Toriques VITON
Intérieurs Inox



Compteur

59 Mis à jour le 11/05/2024

CT80 - COMPTEUR MÉCANIQUE AVEC RACCORDS EN INOX - UREA

Référence Entreé/Sortie Lecture Poids
gr oz

15.0005.50 G1"FF Litres 1342 47,3 12
Pas de Marque sur l'Ecran

Débit 20 - 80 lt/min 5 - 21 USGpm
Pression Max 0,1 - 3,5 bar 1,45 - 51 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Précision ±1%
Compteur Partiel avec 999 lt. 999 Usg.
Compteur Total sans Mise 999999 lt. 999999 Usg.
Raccords Inox
Corps PP + FV
Chambre Compteur PPS
Joint Toriques VITON
Intérieurs Inox

CT80 - COMPTEUR MÉCANIQUE AVEC RACCORDS EN PLASTIQUE

Référence Entreé/Sortie Lecture Poids
gr oz

15.0005.07 G1"FF Litres 1330 46,91 1
15.0005.15 G3/4"FF Litres 1340 47,2 1
15.0005.24 G1"FF Gallons 1330 46,91 12
Pas de Marque sur l'Ecran

15.0005.34 3/4" Npt FF Litres 1340 47,2 12
Pas de Marque sur l'Ecran

15.0005.35 3/4" Npt FF Gallons 1340 47,2 12
Pas de Marque sur l'Ecran

15.0005.36 G3/4"FF Gallons 1340 47,2 12
Pas de Marque sur l'Ecran

Débit 20 - 80 lt/min 5 - 21 USGpm
Pression Max 0,1 - 3,5 bar 1,45 - 51 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Précision ±1%
Compteur Partiel avec 999 lt. 999 Usg.
Compteur Total sans Mise 999999 lt. 999999 Usg.
Raccords PP + FV
Corps PP + FV
Chambre Compteur PPS
Joint Toriques NBR
Intérieurs Inox
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PAL80 - PISTOLET ALUMINIUM

Référence Entrée Poids
gr oz

15.0002.50 1"F tour. lait. niqu. 551 19,43 30
15.0002.61 Douille tourn. Ø20mm plast. 433 15,3 30
15.0002.62 Douille tourn. Ø25mm plast. 435 15,34 30

Pression Max 3.5 bar 51 psi
Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Débit 80 lt/min 21 USGpm
Joint Toriques NBR
Intérieurs Lait.Niqu.
Sortie Tube Ø25mm
Blocage Levier Oui

PMP120 N - PISTOLET PLASTIQUE NOIRE

Référence Entrée Joint Toriques Poids
gr oz

15.0001.61 1"F inset fixe lait. NBR 277 9,77 30
15.0001.71 1"F Tournant plast. NBR 277 9,77 30
15.0001.72 1"F Tournant plast. VITON 277 9,77 30
15.0001.76 Douille tourn. Ø20mm plast. NBR 277 9,77 30
15.0001.77 Douille tourn. Ø25mm plast. NBR 277 9,77 30

Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Débit 120 lt/min 31,70 USGpm
Intérieurs PP+FV + Acier Galvanisé
Sortie Tube Ø29mm
Blocage Levier Oui

PMP90 UREA ADBLUE - PISTOLET PLASTIQUE BLEU

Référence Entrée Poids
gr oz

15.0001.81 1"F Tournant plast. 270 9,52 30
15.0001.86 Douille tourn. Ø20mm plast. 270 9,52 30
15.0001.87 Douille tourn. Ø25mm plast. 270 9,52 30

Température Max Fluide 60 °C 140 °F
Débit 90 lt/min 23,77 USGpm
Joint Toriques VITON
Intérieurs PA6+FV + Acier Inox
Sortie Tube Ø18,8mm
Blocage Levier Oui

PMP120 B - PISTOLET PLASTIQUE BLANCHE

Référence Entrée Poids
gr oz

15.0001.51 1"F Tournant plast. 287 10,12 30
15.0001.56 Douille tourn. Ø20mm plast. 287 10,12 30
15.0001.57 Douille tourn. Ø25mm plast. 287 10,12 30

Température Max Fluide 50 °C 120 °F
Débit 120 lt/min 31,70 USGpm
Joint Toriques VITON
Intérieurs PP+FV + Acier Inox
Sortie Tube Ø29mm
Blocage Levier Oui



Pistolets Transfert de Liquide

61 Mis à jour le 11/05/2024

PISTOLET AUTOMATIQUE

Référence Débit Entrée Poids
lt/min USGpm gr oz

2.0370.01 60 16 1"F Tournant lait. 1500 52,9 1
2.0370.02 60 16 3/4"F inset fixe lait. 1500 52,9 1
2.0390.01 120 32 1"F Tournant lait. 1765 62,25 1
2.0390.02 120 32 1"F inset fixe lait. 1540 54,3 1

Température Max Fluide 60 °C 140 °F
Blocage Levier Oui

ATTENTION: CES POIGNÉES SONT À UTILISER EXCLUSIVEMENT POUR LE TRANSFERT DE: EAU,
BIODIESEL, GAZOLE ET HUILE.

RACCORDS TOURNANTS POUR PISTOLET AUTOMATIQUE

Référence Type Entrée Sortie Poids
gr oz

2.0370.03 Tournant 1"F 3/4"M 215,5 7,6 1
2.0380.03 Tournant 1"F 1"M 253 8,9 1

Corps Laiton
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CT TURTLE KIT 220V - 60 LT/MIN

Référence Couverture Poids
gr oz

15.0500.26 Fermé 17000 599,65 1

Volt 220
Débit 60 lt/min 16 USGpm
Electropompe Réf. 2.0350.01
Pistolet Type Automatique 60 lt/min
Tuyau caoutchouc noir 4 mt 157,5 inch
Filtre Aspiration Laiton avec Vanne Antirétour
Accessoires 3 douilles + 4 colliers

CT-KIT 220V MOBILE - 60 LT/MIN

Référence Couverture Pistolet Type Poids
gr oz

15.0500.01 Mobile PAL80 alu. 15700 553,8 1
15.0500.05 Mobile Automatique 60 lt/min 16700 589,07 1

Volt 220
Débit 60 lt/min 16 USGpm
Electropompe Réf. 2.0350.01
Tuyau caoutchouc noir 4 mt 157,5 inch
Filtre Aspiration Laiton avec Vanne Antirétour
Accessoires 3 douilles + 4 colliers

CT-KIT 220V MURAL - 60 LT/MIN

Référence Couverture Poids
gr oz

15.0500.04 Mural 13700 483 1

Volt 220
Débit 60 lt/min 16 USGpm
Electropompe Réf. 2.0350.01
Pistolet Type PAL80 alu.
Tuyau caoutchouc noir 4 mt 157,5 inch
Filtre Aspiration Laiton avec Vanne Antirétour
Accessoires 3 douilles + 4 colliers
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NEW CT-KIT 12V MOBILE - 40 LT/MIN

Référence Couverture Pistolet Type Poids
gr oz

15.0551.01 Mobile PAL80 alu. 12200 430,24 1
15.0551.03 Mobile Automatique 60 lt/min 13200 465,62 1

Volt 12
Débit 40 lt/min 10,5 USGpm
Electropompe Réf. 2.0320.01
Tuyau caoutchouc noir 4 mt 157,5 inch
Filtre Aspiration Laiton avec Vanne Antirétour
Accessoires 3 douilles + 4 colliers

NEW CT-KIT 12V MURAL - 40 LT/MIN

Référence Couverture Poids
gr oz

15.0551.02 Mural 10200 359,79 1

Volt 12
Débit 40 lt/min 10,5 USGpm
Electropompe Réf. 2.0320.01
Pistolet Type PAL80 alu.
Tuyau caoutchouc noir 4 mt 157,5 inch
Filtre Aspiration Laiton avec Vanne Antirétour
Accessoires 3 douilles + 4 colliers

SET TÔLES POUR CT-KIT

Référence Couverture Poids
gr oz

99.0015.01 Mobile 2200 77,6 1



Groupe Transfert Gasoil
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ELECTROPOMPE 220V - 60 LT/MIN

Référence By-Pass Filtre Interne Poids
gr oz

15.0500.70 Oui Oui 7700 271,61 1

Débit 60 lt/min 16 USGpm
Volt 220
Watt 370
Ampère 2,2
Tours/Minute 2800
Protection IP55
Accessoires Câble Eléctrique avec Fiche

NEW ELECTROPOMPE 12V - 40 LT/MIN

Référence Filtre Interne By-Pass Poids
gr oz

15.0551.70 Non Oui 3900 137,57 1

Débit 40 lt/min 10,5 USGpm
Volt 12
Watt 140
Ampère 16
Tours/Minute 2800
Protection IP55
Accessoires Câble Eléctrique avec Pince Crocodile



Filtres Transfert
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FILTRE ASPIRATION EN PLASTIQUE

Référence Débit Entrée Poids
lt/min USGpm gr oz

15.0000.02 30 8 Douille Ø20mm 20 0,7 10
15.0000.01 55 14,5 Douille Ø25mm 23 0,8 10
15.0000.04 90 23,8 Douille Ø32mm 28 1 20
15.0000.03 30 8 3/4"M 30 1,05 20
15.0000.05 80 21 1"F 36,5 1,28 20

Corps PP + FV
Tamis 30 Mesh 600 µm
Matériel Tamis Nylon

FY5 - FILTRE À Y EN PLASTIQUE NOIRE FF

Référence Entreé/Sortie Pression Max Poids
bar - MPa psi gr oz

15.0004.11 G3/4"FF 10 - 1 145 198 7 10
15.0004.01 G 1"FF 10 - 1 145 177 6,24 10

Débit 80 lt/min 21 USGpm
Raccords Laiton
Corps PP + FV
Tamis 50 Mesh 300 µm
Matériel Tamis Inox

FY5 - FILTRE À Y EN PLASTIQUE NOIRE MM

Référence Pression Max Entreé/Sortie Poids
bar - MPa psi gr oz

15.0004.22 10 - 1 145 G1" MM 198 7 10

Débit 80 lt/min 21 USGpm
Raccords PP + FV
Corps PP + FV
Tamis 50 Mesh 300 µm
Matériel Tamis Inox

FILTRE ASPIRATION EN PLASTIQUE AVEC VANNE ANTIRÉTOUR

Référence Débit Entrée Poids
lt/min USGpm gr oz

2.0200.07 80 21 1"F 50 1,76 10

Corps PP + FV
Matériel Tamis PP + FV
Température Max Fluide 40 °C 104 °F
Tamis 16 Mesh 1300 µm
Vanne Antiretour Oui
Filtre Aspiration Plastique avec Vanne Antiretour

FILTRE ASPIRATION EN LAITON AVEC VANNE ANTIRÉTOUR

Référence Entrée Poids
gr oz

2.0200.05 3/4"F 141 4,97 10
2.0200.06 1"F 194,5 6,86 10

Débit 60 lt/min 16 USGpm
Corps Laiton
Matériel Tamis Inox



Tuyaux et Accessoires

66 Mis à jour le 11/05/2024

COLLIER POUR TUYAU GAS-OIL

Référence Diametre Poids
gr oz

2.0050.01 19-25mm 12 0,42 20

Matériel Acier



Raccords
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RACCORDS PLASTIQUE NOIRE

Référence Entrée Sortie Poids
gr oz

2.0090.10 3/4"M 3/4"M 12 0,42 20
2.0090.20 3/4"M 1"M 14 0,49 20
2.0090.09 1"M 1"M 16 0,56 20

Corps PP + FV

COUDES PLASTIQUE NOIRE

Référence Entrée Sortie Coude Poids
gr oz

2.0090.19 3/4"M Douille Ø15mm 90° 9 0,32 20
2.0090.21 3/4"M Douille Ø20mm 90° 11 0,39 20
2.0090.12 3/4"F 3/4"F 90° 27 0,95 20
2.0090.11 1"M 1"M 90° 28,5 1 20

Corps PP + FV

DOUILLE PORTE-TUYAU PLASTIQUE NOIRE

Référence Entrée Sortie Poids
gr oz

13.0000.01 3/4"M Douille Ø20mm 11,5 0,39 1
13.0000.04 3/4"M Douille Ø25mm 14 0,49 1
13.0000.02 1"M Douille Ø20mm 15 0,53 1
13.0000.03 1"M Douille Ø25mm 16 0,56 1

Corps PP + FV

DOUILLES PORTE-TUYAU LAITON

Référence Entrée Sortie Poids
gr oz

2.0010.03 3/4"M Douille Ø20mm 60 2,11 10
2.0010.04 3/4"M Douille Ø25mm 80 2,82 10
2.0010.05 1"M Douille Ø20mm 98 3,46 10
2.0010.06 1"M Douille Ø25mm 109 3,84 10

Corps Laiton

RACCORDS TOURNANTS LAITON

Référence Type Entrée Sortie Poids
gr oz

2.0370.03 Tournant 1"F 3/4"M 215,5 7,6 1
2.0380.03 Tournant 1"F 1"M 253 8,9 1

Corps Laiton



Ultimo aggiornamento / Last update: 09/02/2012

Fattore di Portata  Portata (l/min) alla Pressione (bar) Fattore di Portata

Capacity Size    Flow rate (GPM) at Pressure (PSI) Capacity Size

bar 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 15 20 25 30 40 50 60 bar
MPa 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.5 2 2.5 3 4 5 6 MPa
PSI 15 29 44 58 73 87 102 116 131 145 218 290 363 435 580 725 870 PSI

01 0.2 0.3 0.4 0.5 0.5 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7 0.9 1.0 1.2 1.3 1.5 1.6 1.8 01

0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4 0.5

015 0.3 0.5 0.6 0.7 0.8 0.8 0.9 1.0 1.0 1.1 1.3 1.5 1.7 1.9 2.2 2.4 2.6 015

0.1 0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4 0.5 0.6 0.6 0.7

O2 0.5 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.8 2.1 2.3 2.5 2.9 3.3 3.6 O2

0.1 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4 0.5 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 0.9

O23* 0.5 0.7 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.9 2.2 2.5 2.7 3.2 3.5 3.9 O23*

0.1 0.2 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.5 0.6 0.7 0.7 0.8 0.9 1.0

O25* 0.6 0.8 1.0 1.1 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 2.2 2.5 2.8 3.1 3.5 4.0 4.3 O25*

0.1 0.2 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.4 0.5 0.6 0.7 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1

O27* 0.6 0.9 1.1 1.2 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2.4 2.7 3.1 3.3 3.9 4.3 4.7 O27*

0.2 0.2 0.3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.5 0.5 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2

O3 0.7 1.0 1.2 1.4 1.5 1.7 1.8 1.9 2.0 2.2 2.6 3.0 3.4 3.7 4.3 4.8 5.3 O3

0.2 0.3 0.3 0.4 0.4 0.4 0.5 0.5 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.3 1.4

O32* 0.7 1.0 1.2 1.4 1.6 1.7 1.9 2.0 2.1 2.2 2.7 3.2 3.6 3.9 4.5 5.0 5.5 O32*

0.2 0.3 0.3 0.4 0.4 0.5 0.5 0.5 0.6 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.2 1.3 1.5

O35* 0.8 1.1 1.4 1.6 1.8 2.0 2.1 2.3 2.4 2.5 3.1 3.6 4.0 4.4 5.1 5.7 6.2 O35*

0.2 0.3 0.4 0.4 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.7 0.8 0.9 1.1 1.2 1.3 1.5 1.6

O37* 0.8 1.2 1.5 1.7 1.9 2.1 2.2 2.4 2.5 2.7 3.3 3.8 4.2 4.6 5.3 5.9 6.5 O37*

0.2 0.3 0.4 0.4 0.5 0.5 0.6 0.6 0.7 0.7 0.9 1.0 1.1 1.2 1.4 1.6 1.7

O4 0.9 1.3 1.6 1.8 2.0 2.2 2.4 2.6 2.7 2.9 3.5 4.1 4.6 5.0 5.8 6.4 7.0 O4

0.2 0.3 0.4 0.5 0.5 0.6 0.6 0.7 0.7 0.8 0.9 1.1 1.2 1.3 1.5 1.7 1.9

O43* 1.0 1.4 1.7 1.9 2.2 2.4 2.6 2.7 2.9 3.1 3.8 4.3 4.9 5.3 6.1 6.9 7.5 O43*

0.3 0.4 0.4 0.5 0.6 0.6 0.7 0.7 0.8 0.8 1.0 1.1 1.3 1.4 1.6 1.8 2.0

O45 1.0 1.5 1.8 2.1 2.3 2.5 2.7 2.9 3.1 3.3 4.0 4.6 5.2 5.6 6.5 7.3 8.0 O45

0.3 0.4 0.5 0.5 0.6 0.7 0.7 0.8 0.8 0.9 1.1 1.2 1.4 1.5 1.7 1.9 2.1

O5 1.1 1.6 2.0 2.3 2.5 2.8 3.0 3.2 3.4 3.6 4.4 5.1 5.7 6.2 7.2 8.1 8.8 O5

0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.7 0.8 0.9 0.9 1.0 1.2 1.3 1.5 1.6 1.9 2.1 2.3

O53* 1.2 1.7 2.1 2.4 2.7 2.9 3.2 3.4 3.6 3.8 4.6 5.4 6.0 6.6 7.6 8.5 9.3 O53*

0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.8 0.9 1.0 1.0 1.2 1.4 1.6 1.7 2.0 2.2 2.5

O55 1.3 1.8 2.2 2.5 2.8 3.1 3.3 3.5 3.8 4.0 4.8 5.6 6.3 6.8 7.9 8.8 9.7 O55

0.3 0.5 0.6 0.7 0.7 0.8 0.9 0.9 1.0 1.0 1.3 1.5 1.7 1.8 2.1 2.3 2.6

O6 1.4 1.9 2.4 2.7 3.1 3.4 3.6 3.9 4.1 4.3 5.3 6.1 6.9 7.5 8.7 9.7 10.6 O6

0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1 1.4 1.6 1.8 2.0 2.3 2.6 2.8

O65 1.5 2.1 2.6 3.0 3.3 3.6 3.9 4.2 4.4 4.7 5.7 6.6 7.4 8.1 9.4 10.5 11.5 O65

0.4 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.0 1.1 1.2 1.2 1.5 1.7 2.0 2.1 2.5 2.8 3.0

O7 1.6 2.3 2.8 3.2 3.6 3.9 4.2 4.5 4.8 5.1 6.2 7.2 8.0 8.8 10.1 11.3 12.4 O7

0.4 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.3 1.6 1.9 2.1 2.3 2.7 3.0 3.3

O75 1.7 2.4 3.0 3.4 3.8 4.2 4.5 4.8 5.1 5.4 6.6 7.6 8.6 9.4 10.8 12.1 13.2 O75

0.5 0.6 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.4 1.7 2.0 2.3 2.5 2.9 3.2 3.5

O8 1.8 2.6 3.2 3.6 4.1 4.5 4.8 5.1 5.5 5.8 7.0 8.1 9.1 10.0 11.5 12.9 14.1 O8

0.5 0.7 0.8 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.4 1.5 1.9 2.2 2.4 2.6 3.0 3.4 3.7

O85 1.9 2.7 3.4 3.9 4.3 4.8 5.1 5.5 5.8 6.1 7.5 8.7 9.7 10.6 12.3 13.7 15.0 O85

0.5 0.7 0.9 1.0 1.1 1.3 1.4 1.4 1.5 1.6 2.0 2.3 2.6 2.8 3.2 3.6 4.0

O9 2.1 3.0 3.6 4.2 4.7 5.1 5.6 5.9 6.3 6.6 8.1 9.4 10.5 11.5 13.3 14.8 16.3 O9

0.6 0.8 1.0 1.1 1.2 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 2.1 2.5 2.8 3.0 3.5 3.9 4.3

O95 2.2 3.1 3.8 4.4 4.9 5.4 5.8 6.2 6.6 7.0 8.5 9.8 11.0 12.0 13.9 15.6 17.0 O95

0.6 0.8 1.0 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 2.3 2.6 2.9 3.2 3.7 4.1 4.5

10 2.3 3.3 4.0 4.6 5.1 5.6 6.1 6.5 6.9 7.3 8.9 10.3 11.5 12.6 14.5 16.3 17.8 10

0.6 0.9 1.1 1.2 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2.4 2.7 3.0 3.3 3.8 4.3 4.7

11 2.5 3.5 4.3 5.0 5.6 6.1 6.6 7.1 7.5 7.9 9.7 11.2 12.5 13.7 15.8 17.7 19.4 11

0.7 0.9 1.1 1.3 1.5 1.6 1.7 1.9 2.0 2.1 2.6 3.0 3.3 3.6 4.2 4.7 5.1

115 2.6 3.7 4.5 5.2 5.8 6.4 6.9 7.4 7.8 8.2 10.1 11.6 13.0 14.2 16.4 18.4 20.1 115

0.7 1.0 1.2 1.4 1.5 1.7 1.8 1.9 2.1 2.2 2.7 3.1 3.4 3.8 4.3 4.9 5.3

12 2.7 3.8 4.7 5.4 6.0 6.6 7.1 7.6 8.1 8.5 10.5 12.1 13.5 14.8 17.1 19.1 20.9 12

0.7 1.0 1.2 1.4 1.6 1.7 1.9 2.0 2.1 2.3 2.8 3.2 3.6 3.9 4.5 5.0 5.5

125 2.8 4.0 4.8 5.6 6.3 6.9 7.4 7.9 8.4 8.9 10.8 12.5 14.0 15.3 17.7 19.8 21.7 125

0.7 1.0 1.3 1.5 1.7 1.8 2.0 2.1 2.2 2.3 2.9 3.3 3.7 4.1 4.7 5.2 5.7

13 3.0 4.2 5.2 6.0 6.7 7.3 7.9 8.5 9.0 9.5 11.6 13.4 15.0 16.4 19.0 21.2 23.2 13

0.8 1.1 1.4 1.6 1.8 1.9 2.1 2.2 2.4 2.5 3.1 3.5 4.0 4.3 5.0 5.6 6.1

14 3.2 4.5 5.5 6.4 7.2 7.8 8.5 9.1 9.6 10.1 12.4 14.3 16.0 17.5 20.2 22.6 24.8 14

0.8 1.2 1.5 1.7 1.9 2.1 2.2 2.4 2.5 2.7 3.3 3.8 4.2 4.6 5.3 6.0 6.5

15 3.4 4.8 5.9 6.8 7.6 8.3 9.0 9.6 10.2 10.8 13.2 15.2 17.0 18.6 21.5 24.0 26.3 15

0.9 1.3 1.6 1.8 2.0 2.2 2.4 2.5 2.7 2.8 3.5 4.0 4.5 4.9 5.7 6.4 7.0

16 3.6 5.1 6.2 7.2 8.0 8.8 9.5 10.2 10.8 11.4 13.9 16.1 18.0 19.7 22.8 25.5 27.9 16

1.0 1.3 1.6 1.9 2.1 2.3 2.5 2.7 2.9 3.0 3.7 4.3 4.8 5.2 6.0 6.7 7.4

18 4.1 5.8 7.1 8.2 9.2 10.0 10.8 11.6 12.3 13.0 15.9 18.3 20.5 22.5 25.9 29.0 31.8 18

1.1 1.5 1.9 2.2 2.4 2.7 2.9 3.1 3.2 3.4 4.2 4.8 5.4 5.9 6.9 7.7 8.4

19 4.3 6.1 7.4 8.6 9.6 10.5 11.4 12.2 12.9 13.6 16.7 19.2 21.5 23.6 27.2 30.4 33.3 19

1.1 1.6 2.0 2.3 2.5 2.8 3.0 3.2 3.4 3.6 4.4 5.1 5.7 6.2 7.2 8.0 8.8

20 4.6 6.5 8.0 9.2 10.3 11.3 12.2 13.0 13.8 14.5 17.8 20.6 23.0 25.2 29.1 32.5 35.6 20

1.2 1.7 2.1 2.4 2.7 3.0 3.2 3.4 3.6 3.8 4.7 5.4 6.1 6.7 7.7 8.6 9.4

25 5.7 8.1 9.9 11.4 12.7 14.0 15.1 16.1 17.1 18.0 22.1 25.5 28.5 31.2 36.0 40.3 44.2 25

1.5 2.1 2.6 3.0 3.4 3.7 4.0 4.3 4.5 4.8 5.8 6.7 7.5 8.2 9.5 10.6 11.7

30 6.8 9.6 11.8 13.6 15.2 16.7 18.0 19.2 20.4 21.5 26.3 30.4 34.0 37.2 43.0 48.1 52.7 30

1.8 2.5 3.1 3.6 4.0 4.4 4.8 5.1 5.4 5.7 7.0 8.0 9.0 9.8 11.4 12.7 13.9

35 8.0 11.3 13.9 16.0 17.9 19.6 21.2 22.6 24.0 25.3 31.0 35.8 40.0 43.8 50.6 56.6 62.0 35

2.1 3.0 3.7 4.2 4.7 5.2 5.6 6.0 6.3 6.7 8.2 9.5 10.6 11.6 13.4 14.9 16.4

40 9.1 12.9 15.8 18.2 20.3 22.3 24.1 25.7 27.3 28.8 35.2 40.7 45.5 49.8 57.6 64.3 70.5 40

2.4 3.4 4.2 4.8 5.4 5.9 6.4 6.8 7.2 7.6 9.3 10.8 12.0 13.2 15.2 17.0 18.6

50 11.4 16.1 19.7 22.8 25.5 27.9 30.2 32.2 34.2 36.0 44.2 51.0 57.0 62.4 72.1 80.6 88.3 50

3.0 4.3 5.2 6.0 6.7 7.4 8.0 8.5 9.0 9.5 11.7 13.5 15.1 16.5 19.0 21.3 23.3

60 13.7 19.4 23.7 27.4 30.6 33.6 36.2 38.7 41.1 43.3 53.1 61.3 68.5 75.0 86.6 96.9 106.1 60

3.6 5.1 6.3 7.2 8.1 8.9 9.6 10.2 10.9 11.4 14.0 16.2 18.1 19.8 22.9 25.6 28.0

70 16.0 22.6 27.7 32.0 35.8 39.2 42.3 45.3 48.0 50.6 62.0 71.6 80.0 87.6 101.2 113.1 123.9 70

4.2 6.0 7.3 8.5 9.5 10.4 11.2 12.0 12.7 13.4 16.4 18.9 21.1 23.2 26.7 29.9 32.7

80 18.2 25.7 31.5 36.4 40.7 44.6 48.2 51.5 54.6 57.6 70.5 81.4 91.0 99.7 115.1 128.7 141.0 80

4.8 6.8 8.3 9.6 10.8 11.8 12.7 13.6 14.4 15.2 18.6 21.5 24.0 26.3 30.4 34.0 37.2

90 20.5 29.0 35.5 41.0 45.8 50.2 54.2 58.0 61.5 64.8 79.4 91.7 102.5 112.3 129.7 145.0 158.8 90

5.4 7.7 9.4 10.8 12.1 13.3 14.3 15.3 16.2 17.1 21.0 24.2 27.1 29.7 34.3 38.3 42.0
bar 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 15 20 25 30 40 50 60 bar

MPa 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1 1.5 2 2.5 3 4 5 6 MPa
PSI 15 29 44 58 73 87 102 116 131 145 218 290 363 435 580 725 870 PSI

Fattore di Portata  Portata (l/min) alla Pressione (bar) Fattore di Portata

Capacity Size    Flow rate (GPM) at Pressure (PSI) Capacity Size

* 
F

.P
. U

G
E

L
L

I S
P

E
C

IA
L

I

* 
F

.P
. U

G
E

L
L

I S
P

E
C

IA
L

I

T
ut

ti 
gl

i u
ge

lli
 C

T
 s

on
o 

fo
rn

iti
 c

on
 to

lle
ra

nz
e 

di
 ±

5%
 s

ui
 d

at
i r

ip
or

ta
ti 

ne
lla

 t
ab

el
la

A
ll 

C
T

 n
oz

zl
es

 a
re

 s
up

pl
ie

d 
w

ith
 a

 ±
5%

 to
le

ra
nc

e 
on

 d
at

a 
re

po
rt

ed
 in

 t
hi

s 
ta

bl
e 

T
ut

ti 
gl

i u
ge

lli
 C

T
 s

on
o 

fo
rn

iti
 c

on
 to

lle
ra

nz
e 

di
 ±

5%
 s

ui
 d

at
i r

ip
or

ta
ti 

ne
lla

 t
ab

el
la

A
ll 

C
T

 n
oz

zl
es

 a
re

 s
up

pl
ie

d 
w

ith
 a

 ±
5%

 to
le

ra
nc

e 
on

 d
at

a 
re

po
rt

ed
 in

 t
hi

s 
ta

bl
e 







 

 

 
GENERAL CONDITIONS OF SALE 

 
1. Introduction 
1.1. These general conditions apply together with the order confirmation. In the event of a contradiction, the conditions shown on the order confirmation shall prevail. 
1.2. This Sales Agreement is governed by the United Nations Convention on the International Sale of Goods (Vienna 1980) and, for matters not covered by this convention, by Italian 
law. 
1.3. Any reference to commercial terms (such as EXW, FCA etc.) is to be understood as a reference to the Incoterms of the International Chamber of Commerce, in the text in force 
on the date of signing the Contract. 
1.4. The following general conditions of sale refer to all products made by Chierici Tito S.r.L. (hereinafter the Seller) present in the catalogue, out of catalogue or made to measure for 
customers. 
1.5. For the purposes of interpretation and in case of translation discrepancies between the Italian and English versions, the Italian text shall prevail. 
 
 

2. Product Features - Changes 
2.1. Any information or data on the characteristics and technical specifications of the products contained in the brochures, price lists, catalogues or similar documents will be binding 
only to the extent that such data have been expressly referred to in the Contract. 
2.2. The Seller reserves the right to make changes to the Products which, without altering the essential characteristics of the Products, should prove necessary or appropriate. 
 
3. Terms of delivery 
3.1. The delivery date is indicative and not binding. However, if the Seller foresees that he will not be able to deliver the Products on the agreed delivery date, he must promptly notify 
the Buyer in writing, indicating, where possible, the expected delivery date. It is understood that if the delay attributable to the Seller exceeds 52 weeks, the Buyer may terminate the 
contract relating to the Products whose delivery is delayed with 10 days' notice to be communicated in writing to the Seller. 
3.2. Any delay due to force majeure (as defined in Article 9) or acts or omissions of the Buyer (e.g. failure to provide information necessary for the supply or delivery of the Products) is 
not considered attributable to the Seller. 
3.3. In the event of a delay beyond the term of 52 weeks, the Buyer may request, subject to written formal notice by the Seller, only the return of any advance on the price of the 
Products not yet delivered. 
3.4. Delay in delivery beyond the agreed date or partial fulfillment of the order does not entitle the Buyer to cancel or to claim compensation for direct or indirect damages, or to delay 
the payment of supplies already made with respect to the agreed deadlines. 
 
4. Return and Shipping - Complaints 
4.1. The terms of return shall only be those indicated in the order confirmation. 
4.2. In any case, whatever the delivery terms agreed by the parties, the risks pass to the Buyer at the latest with delivery to the first carrier. 
4.3. Any complaints relating to the state of the packaging, quantity, number or external characteristics of the Products (apparent defects), must be notified to the Seller in writing, under 
penalty of forfeiture, within 7 days from the date of receipt of the Products. Any complaints relating to defects not identifiable through a diligent check upon receipt (hidden defects) 
must be notified to the Seller in writing, under penalty of forfeiture, within 7 days from the date of discovery of the defect and in any case no later than 12 months from delivery to the 
first carrier. 
4.4. It is understood that any complaints or disputes do not entitle the Buyer to suspend or in any case delay payments for the disputed Products, nor for other supplies. It is also 
forbidden to return the disputed goods without prior agreement with the Seller. 
 
 

5. Prices 
5.1 Unless otherwise agreed, the prices are intended for Products packaged according to the uses of the sector in relation to the agreed means of transport, it being understood that 
any other       expense or charge will be borne by the Buyer. List prices are not binding and can be subject to changes depending on increased cost of raw materials, energy and 
labour. 
5.2 The seller will have the right to increase the prices agreed upon in the purchase order if unforeseeable events occur which are independent of his will such as to render his 
performance unreasonably onerous. 
 
 

6. Terms of payment 
6.1. Where the parties have agreed on deferred payment, this must be made according to the terms indicated in the order confirmation document. Payment is considered to have 
been made when the sum becomes available to the Seller at the bank indicated on the invoice. 
6.2. Where the parties have agreed on advance payment without further information, it is assumed that the advance payment refers to the full price. If payment is not received within 
30 days of the Seller's request, the goods will no longer be reserved for the Buyer and will be returned to the Seller's warehouse; the agreed delivery terms will resume starting from 
the date of payment. 
6.3. Where the parties have agreed to pay by documentary credit, the Buyer must, unless otherwise agreed, ensure that an irrevocable documentary credit, issued in accordance with 
the Uniform Customs and Customs of the CCI relating to Documentary Credits (Publication No. 600), is notified to the Seller at least 30 days before the agreed delivery date. Unless 
otherwise agreed, the irrevocable documentary credit must be confirmed by an Italian bank acceptable to the Seller and be payable at sight. 
6.4. Unless otherwise agreed, any bank charges or commissions due in connection with the payment shall  be borne by the Buyer. 
6.5. Failure to comply with the agreed payment conditions gives the Seller the right to suspend the fulfillment of new orders. 
 
 

7. Warranty for defects 
7.1. The Seller undertakes to remedy any defect, lack of quality or lack of conformity of the Products attributable to him, which occurred within twelve months of delivery to the first 
carrier of the Products, provided that the same has been promptly notified in accordance with art. 4.3. The Seller may choose whether to repair or replace the Products found to be 
defective. Products replaced or repaired under warranty will be subject to the same warranty for a period of six months from the date of repair or replacement. 
7.2. The return of the disputed goods is not permitted without prior agreement with the Seller. 
7.3. The Seller does not guarantee the compliance of Products with particular specifications or technical characteristics or their suitability for particular uses except to the extent that 
these characteristics have been expressly agreed in the contract or in documents referred to for this purpose by the Contract itself. 
7.4. Except in cases of willful misconduct or gross negligence, the Seller will be required, in the event of defects, lack of quality or lack of conformity of the Products, only to repair 
them or to supply Products to replace the defective ones. It is understood that the aforementioned guarantee (consisting in the obligation to repair or replace the Products) is 
absorbing and replacing the guarantees or responsibilities provided for by law, and excludes any other liability of the Seller (both contractual and extra-contractual) in any case 
originating from the Products supplied (to by way of example and not exhaustive: compensation for damage, loss of earnings, withdrawal campaigns, etc...). 
 
 

8. Retention of title 
It is agreed that the Products delivered remain the property of the Seller until full payment is received by the latter. 
 
9. Force majeure 
9.1. Each party may suspend the execution of its contractual obligations when such execution is made impossible or unreasonably burdensome by an unforeseeable impediment 
independent of its will such as, but not limited to, strike, boycott, lockout, fire, war (declared or non), civil war, riots and revolutions, requisitions, embargoes, power outages, 
pandemics. 
9.2. The party wishing to make use of the force majeure clause must immediately notify the other party in writing of the occurrence and termination of the force majeure 
circumstances. 
9.3. If the suspension due to force majeure lasts more than eight weeks, each party will have the right to terminate this Agreement, subject to 10 days' notice to be communicated to 
the other party in writing. 
 
10. Legislative Decree 231/01 clause 
The Buyer declares to have read the contents of the Code of Ethics, and the Organization, Management and Control Model pursuant to Legislative Decree 231/2001 and its Annexes 
adopted by Chierici Tito S.r.L. by resolution of the Board of Directors of 30th September 2020 and undertakes to observe the related provisions. The Buyer also declares to have been 
informed that all the aforementioned documentation is available at the Seller's headquarters. 

11. Jurisdiction 
For any dispute arising from this Agreement or related to it, the Court of the Seller's headquarters, or the Court of Reggio nell'Emilia, will be exclusively competent. However, 
notwithstanding the above, the Seller still has the right to bring the dispute before the competent Judge at the Buyer's headquarters. 

 
 



Place and date: For the issuing office:
Vimercate (MB), 13 July 2021 DNV - Business Assurance

Via Energy Park, 14,  - 20871 Vimercate (MB) - Italy

Zeno Beltrami
Management Representative

 

Lack of fulfilment of conditions as set out in the Certification Agreement may render this Certificate invalid.
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MANAGEMENT SYSTEM

CERTIFICATE  

Certificate no.:
CERT-02444-98-AQ-BOL-SINCERT

Initial certification date:
05 January 1998

Valid:
08 August 2021 – 07 August 2024

This is to certify that the management system of

P.A. S.p.A. - Sede Legale e Operativa
Via Milano, 13 - 42048 Rubiera (RE) - Italy

and the sites as mentioned in the appendix accompanying this certificate

has been found to conform to the Quality Management System standard:

ISO 9001:2015

This certificate is valid for the following scope:

Design, manufacture, sale and trade of: spray guns, valves, lances, nozzles, electrical
components (pressure switches, flow switches and injectors) for high pressure washing;
rotery nozzles for tank washers. Design, manufacture, trade of spraying and liquid transfer
equipment. Design and manufacture moluds. Moluding plastic material. Manufacture of
inox and other metal mechanical items according to customer drawing 
(IAF: 18, 14, 17)

http://www.dnv.it
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Appendix to Certificate

P.A. S.p.A. - Sede Legale e Operativa

Locations included in the certification are as follows:
 

Site Name Site Address Site Scope

P.A. S.p.A. - Sede Legale e Operativa Via Milano, 13 - 42048 Rubiera (RE) - Italy Design, manufacture, sale and trade of:

spray guns, valves, lances, nozzles,

electrical components (pressure switches,

flow switches and injectors) for high

pressure washing; rotery nozzles for tank

washers. Design, manufacture, trade of

spraying and liquid transfer equipment.

Design and manufacture moluds. Moluding

plastic material. Manufacture of inox and

other metal mechanical items according to

customer drawing

P.A. S.p.A. -  Stabilimento Operativo di

Mec TO

Via Palazzeschi, 13/c - 42122 Bagno di

Reggio Emilia (RE) - Italy

Manufacture of inox and other metal

mechanical items according to customer

drawing 

P.A. S.p.A. - Stabilimento Operativo di

Chierici Tito

Via Palazzeschi, 13/a - 42122 Bagno di

Reggio Emilia (RE) - Italy

Design and manufacture moluds. Moluding

plastic material

http://www.dnv.it
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